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1. Авраменко О. В. Кримінально-правова кваліфікація 

умисного вбивства, вчиненого в стані сильного душевного хвилювання 

та одночасно при перевищенні меж необхідної оборони [Електронний 

ресурс] / О. В. Авраменко // Наук. вісн. публіч. та приват. права. – 2023. –  

№ 6. – С. 177-181.  Проаналізовано положення чинного Кримінального 

кодексу України (КК України) в частині відмежування умисного вбивства, 

вчиненого в стані сильного душевного хвилювання, від умисного вбивства при 

перевищенні меж необхідної оборони. Здійснено аналіз судової практики та 

практики правозастосування за вчинення умисних вбивств у стані сильного 

душевного хвилювання та одночасно при перевищенні меж необхідної 

оборони. Обґрунтовано, що дії осіб, які вчинили вбивство при перевищенні 

меж необхідної оборони і одночасно перебували у стані сильного душевного 

хвилювання, що раптово виникло, але не виключало здатність особи оцінити 

відповідність заподіюваної нею шкоди, небезпечності посягання чи 

обстановці захисту, належить кваліфікувати за ст. 118 КК України, тобто 

за більш м’якою нормою, а не за ст. 116 КК України. Текст: 

http://www.nvppp.in.ua/vip/2023/6/32.pdf     

2. Агапова О. В. До питання визначення спеціальних суб’єктів 

публічного адміністрування у сфері виконання кримінальних покарань 

та пробації [Електронний ресусрс] / О. В. Агапова // Київ. часоп. права. – 

2024. – № 1. – С. 92-98.  Виокремлено головний суб’єкт, що наділений 

виключною компетенцією на забезпечення формування та реалізацію 

державної політики у сфері виконання кримінальних покарань та пробації – 

http://nplu.org/article.php?id=423&subject=3
http://www.nvppp.in.ua/vip/2023/6/32.pdf
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Міністерство юстиції України та встановлено коло інших відповідальних 

суб’єктів, створених для забезпечення виконання завдань Державної 

кримінально-виконавчої служби України. Окрему увагу приділено 

функціонуванню органів пробації та відзначено наполегливу роботу із 

запровадження цього інституту як ефективного чинника демократичного 

суспільства. Розкрито основні напрями функціонування єдиної державної 

установи – "Центр пробації". Наголошено на пріоритетній та вирішальній 

ролі органів та установ, що складають систему суб’єктів спеціальної 

компетенції у сфері юстиції України, а також на їх безпосередньому впливі 

на успішність процесу ресоціалізації засуджених осіб. Текст: 

http://kyivchasprava.kneu.in.ua/index.php/kyivchasprava/article/view/407 

3. Андрущенко І. Г. Правовий статус та система органів у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою 

статі [Електронний ресурс] / І. Г. Андрущенко // Актуал. проблеми держави і 

права: зб. наук. пр. / Нац. ун-т "Одес. юрид. акад." – Запоріжжя, 2024. –  

Вип. 101. – С. 3-10 Розглянуто систему органів у сфері запобігання та 

протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, їх 

правовий статус, завдання та функції та поділено їх на органи загальної та 

спеціальної компетенції. Викладено повноваження Національної поліції 

України, а також основні повноваження підрозділів ювенальної превенції в 

розрізі запобігання та протидії домашньому насильству. Визначено 

підстави для взяття дитини на профілактичний облік і зняття з нього. 

Розкрито роль Міністерства соціальної політики України, що стосується 

запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою 

статі. Визначено правовий статус Національної соціальної сервісної служби 

України та розкрито її основні завдання стосовно запобігання та протидії 

домашньому насильству, насильству за ознакою статі. Зазначено основні 

завдання та повноваження Служби у справах дітей міської, районної у місті 

ради, а також Служби у справах дітей сільської, селищної ради. Текст: 

http://apdp.in.ua/v101/3.pdf   

http://kyivchasprava.kneu.in.ua/index.php/kyivchasprava/article/view/407
http://apdp.in.ua/v101/3.pdf
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4. Бабанін С. В. Час вчинення кримінального правопорушення 

як обов’язкова ознака ухилення від призову на військову службу 

[Електронний ресурс] / С. В. Бабанін // Зб. наук. пр. Харків. нац. пед.  ун-т ім. 

Г. С. Сковороди. Право. – 2024. – № 39. – С. 27-36.  Розглянуто окремі ознаки 

ухилення від призову на військову службу, яке може передувати або бути 

передумовою вчинення кримінальних правопорушень проти встановленого 

порядку несення військової служби. Визначено моменти початку та 

закінчення ухилення від призову на строкову військову службу, військову 

службу за призовом осіб офіцерського складу, військову службу під час 

мобілізації, на особливий період, на військову службу за призовом осіб із 

числа резервістів в особливий період. Запропоновано шляхи удосконалення 

кримінального законодавства в частині визначення моменту початку 

ухилення від військової служби, а законодавства, яке регулює військові 

правовідносини – в частині детального регулювання порядку оповіщення 

призовників, військовозобов’язаних і резервістів щодо обов’язку з’являтись 

до відповідних органів для проходження військової служби. Текст: 

http://journals.hnpu.edu.ua/index.php/law/article/view/14431     

5. Богута Н. Як в Україні стягують штрафи за ухилення від 

мобілізації: спочатку рахунки, потім – квартира [Електронний ресурс]  

/ Наталія Богута // Focus.ua : [вебсайт]. – 2024. – 24 трав. — Електрон. дані.  

Зазначено, що в Україні вступив в дію Закон про внесення змін до Кодексу 

України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу 

України (КК України) щодо посилення відповідальності за військові 

правопорушення (проєкт № 10379 від 25.12.2023), тож тепер штрафи за 

порушення правил військового обліку складають кілька тисяч гривень. 

Розглянуто, хто має право виписати штраф і як буде відбуватись його 

примусове стягнення. Як зазначила адвокатка Анна Даніель, якщо порушник 

не сплачує ні перший штраф, ні другий, не з'являється для оновлення своїх 

облікових даних після сплати штрафу, то вже підпадає під кримінальну 

відповідальність за порушення "Закону про мобілізаційну підготовку та 

http://journals.hnpu.edu.ua/index.php/law/article/view/14431
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мобілізацію". Текст: https://focus.ua/uk/economics/648356-chi-mozhut-cherez-

shtraf-vid-tck-zablokuvati-kartki 

6. Бодунова О. М. Теоретико-прикладні основи запобігання 

злочинності у сфері інформаційних технологій / Олеся Миколаївна 

Бодунова ; М-во фінансів України, Держ. податк. ун-т. – Луцьк : Вежа-Друк, 

2023. – 341 с. : табл. – Шифр зберігання в Бібліотеці : Б372280  У 

монографії висвітлено поняття інформаційної безпеки як одного з основних 

напрямів кримінологічної політики України. Визначено стан наукових 

досліджень злочинності у сфері інформаційних технологій. Подано наукове 

уявлення про сучасний стан злочинності у цій сфері. Сформовано 

кримінологічний портрет особи злочинця, що вчиняє кримінальні 

правопорушення у сфері інформаційних технологій, охарактеризовано види 

кримінальних правопорушень. Висвітлено нормативно-правове забезпечення 

запобігання цьому виду злочинності, зокрема в умовах воєнного стану в 

Україні.   

7. Бондаренко-Берегович В. В. Особливості нормативно-

правових засад судово-експертної діяльності в Україні [Електронний 

ресурс] / В. В. Бондаренко-Берегович // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. 

– № 3. – С. 449-451.  Розглянуто особливості нормативно-правових засад 

судово-експертної діяльності в Україні та виокремлено кілька пріоритетних 

напрямків реформування, а саме: необхідність прийняття базового закону, 

який би враховував європейські правові норми та стандарти, забезпечуючи 

належні умови для ефективного експертного забезпечення правосуддя; 

вирівнюванні процесуального законодавства та підзаконних нормативних 

актів, що стосуються судових експертиз, з метою забезпечення однакових 

можливостей для всіх експертів. Також вказано на важливість розроблення 

та впровадження системи самоврядування судових експертів, що стане 

важливим етапом у підвищенні ефективності та незалежності судово-

експертної діяльності в Україні. Текст: http://lsej.org.ua/3_2024/110.pdf     

https://focus.ua/uk/economics/648356-chi-mozhut-cherez-shtraf-vid-tck-zablokuvati-kartki
https://focus.ua/uk/economics/648356-chi-mozhut-cherez-shtraf-vid-tck-zablokuvati-kartki
http://lsej.org.ua/3_2024/110.pdf
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8. Борисов С. С. Час вчинення кримінального правопорушення 

як ознака об'єктивної сторони [Електронний ресурс] / С. С.Борисов // Наук. 

вісн. публіч. та приват. права. – 2023. – № 6. – С. 182-190.  Висвітлено 

існуючі погляди на поняття часу вчинення кримінального правопорушення як 

ознаки об’єктивної сторони. Акцентовано на Особливій чистині 

Кримінального кодексу України (КК України), де час має місце як ознака 

об’єктивної сторони складів кримінальних правопорушень, а також умовою 

звільнення від кримінальної відповідальності.       Текст: 

http://www.nvppp.in.ua/vip/2023/6/33.pdf     

9. Бутусов Ю. Справа ДБР проти 125-ї бригади та генерала 

Галушкіна: що сталось на Харківщині? [Електронний ресурс] / Юрій 

Бутусов // Цензор.НЕТ : [інтернет-портал]. – 2024. – 27 трав. — Електрон. 

дані.  Йдеться про відкриття Державним бюро розслідувань (ДБР) 

кримінального провадження щодо колишнього командувача оперативно-

тактичного угруповання ”Харків” генерала Галушкіна та командування 

низки бригад і батальйонів. Проаналізовано ситуацію на ділянці фронту на 

Харківщині та дії українських військових під час наступу російських військ. 

Текст: 

https://censor.net/ua/resonance/3491539/sprava_dbr_proty_125yi_brygady_ta_gen

erala_galushkina 

10. Важинський В. М. Приводи та підстави для початку 

досудового розслідування у кримінальних провадженнях щодо 

кримінальних правопорушень у сфері діяльності інституційних 

інвесторів [Електронний ресурс] / В. М. Важинський // Юрид. наук. 

електрон. журн. – 2024. – № 3. – С. 452-456.  З’ясовано особливості початку 

досудового розслідування кримінальних проваджень щодо кримінальних 

правопорушень, які вчиняються у сфері діяльності інституційних інвесторів, 

і розмежовано поняття приводів і підстав для початку кримінального 

провадження. Окреслено джерела  інформації про вчинення кримінальних 

http://www.nvppp.in.ua/vip/2023/6/33.pdf
https://censor.net/ua/resonance/3491539/sprava_dbr_proty_125yi_brygady_ta_generala_galushkina
https://censor.net/ua/resonance/3491539/sprava_dbr_proty_125yi_brygady_ta_generala_galushkina
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правопорушень в означеній сфері та  надано характеристику кожному з 

вказаних приводів. Текст: http://lsej.org.ua/3_2024/111.pdf     

11. Ведернікова І. У пошуках "крота". Чим може закінчитися 

криза між НАБУ та САП [Електронний ресурс] / Інна Ведернікова  

// Дзеркало тижня. – 2024. – 29 трав. – Електрон. дані.  Розглянуто ситуацію 

навколо конфлікту між Спеціалізованою антикорупційною прокуратурою 

(САП), Національним антикорупційним бюро України (НАБУ) та Офісом 

Генерального прокурора України (ОГПУ) у зв'язку з проведенням обшуку 

працівниками САП спільно з Департаментом стратегічних розслідувань 

Національної поліції в одного з детективів НАБУ, якого підозрюють у 

розголошенні даних слідства. Висвітлено хід розслідування кримінальної 

справи, яка мала попередню кваліфікацію за ст. 364 (зловживання владою і 

службовим становищем) і ст. 209 (відмивання доходів) Кримінального 

кодексу України (КК України), щодо ТОВ "Будінвест інжиніринг" - 

переможця у тендерах на ремонт доріг у Дніпропетровській області на суму 

понад 1,5 млрд грн. Окреслено роль в цій справі першого заступника 

директора НАБУ Гізо Углави та наголошено, що успішна, ефективна й 

прозора діяльність антикорупційних органів є ключовою гарантією 

майбутнього вступу України до ЄС і виділення Україні коштів на повоєнне 

відновлення. Текст: https://zn.ua/ukr/POLITICS/u-poshukakh-krota-chim-mozhe-

zakinchitisja-kriza-v-nabu-ta-sap.html 

12. Верховна Рада прийняла за основу законопроєкт № 9362-1 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос 

України. – 2024. – 23 трав. [№ 93]. – Електрон. дані.  Подано інформацію, що 

Верховна Рада України (ВР України) на засіданні 22 травня 2024 р. прийняла 

за основу проєкт Закону України "Про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо 

запровадження відповідальності за порушення вимог щодо утримання та 

експлуатації об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту" (реєстр.  

№ 9362-1). Метою законопроєкту є запровадження адміністративної та 

http://lsej.org.ua/3_2024/111.pdf
https://zn.ua/ukr/POLITICS/u-poshukakh-krota-chim-mozhe-zakinchitisja-kriza-v-nabu-ta-sap.html
https://zn.ua/ukr/POLITICS/u-poshukakh-krota-chim-mozhe-zakinchitisja-kriza-v-nabu-ta-sap.html
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кримінальної відповідальності за порушення вимог утримання та 

експлуатації об’єктів фонду захисних споруд і посилення відповідальності за 

порушення вимог пожежної та техногенної безпеки. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/378272 

13. Верховна Рада України прийняла за основу в першому 

читанні законопроєкт № 9149 [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату 

Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 25 трав. [№ 95]. – Електрон. 

дані.  Подано інформацію, що Верховна Рада України (ВР України)  

23 травня 2024 р. за результатами розгляду в першому читанні прийняла за 

основу проєкт Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо 

удосконалення виконання покарання у вигляді штрафу та громадських робіт 

(реєстр. № 9149), поданий Кабінетом Міністрів України (КМ України). 

Законопроєкт вдосконалює національне законодавство у частині виконання 

покарань у вигляді штрафу та громадських робіт. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/378290 

14. Виправдовує воєнні злочини рашистів [Електронний ресурс]  

// Крим. світлиця. – 2024. – 7 черв. (№ 23). – Електрон. дані.  Йдеться про 

повідомлення Службою безпеки України (СБУ) блогеру-колаборанту Борису 

Рожину  підозри  за п’ятьма статтями Кримінального кодексу України  

(КК України): ч. 1 ст. 110 (посягання на територіальну цілісність і 

недоторканність України); ч. 2 ст. 109 (публічні заклики до насильницької 

зміни чи повалення конституційного ладу або до захоплення державної 

влади, а також розповсюдження матеріалів із закликами до вчинення таких 

дій); ч. 1 ст. 111-2 (пособництво державі-агресору); ч. 6 ст. 111-1 

(колабораційна діяльність); ст. 436 (пропаганда війни). Зазначено, що  

Б. Рожин є автором виразу "ввічливі люди", яким називав угруповання РФ, 

що захоплювали Крим у 2014 р., і, як повідомили в СБУ, "наразі блогер є 

одним із ключових рупорів Кремля, який публічно підтримує повномасштабну 

війну РФ проти України та виправдовує воєнні злочини рашистів", а також 

"серед іншого, він закликає до повного знищення цивільної інфраструктури 

http://www.golos.com.ua/article/378272
http://www.golos.com.ua/article/378290
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Харкова і виступає за продовження масованих ракетно-бомбових ударів по 

місту". Текст: http://svitlytsia.crimea.ua/index.php?section=article&artID=26109     

15. ВРУ прийняла законопроєкт щодо питань протидії 

розвідувально-підривній діяльності спецслужб іноземних держав 

[Електронний ресурс] // Юрид. газ. – 2024. – 5 черв. – Електрон. дані.  

Зазначено, що Верховна Рада України (ВР України) 05.06.2024 ухвалила в 

першому читанні за основу проєкт Закону України "Про внесення змін до 

Кримінального та Кримінального процесуального кодексів України, інших 

законодавчих актів України щодо врегулювання питань протидії 

розвідувально-підривній діяльності спеціальних служб іноземних держав"  

(№ 11228-1). Зауважено, що законодавчі зміни в Україні стосовно 

кримінального правопорушення вимушеного заподіяння шкоди 

правоохоронним інтересам визначають, що такі дії не вважаються 

кримінальними, якщо вони виконуються в інтересах забезпечення 

національної безпеки і оборони за затвердженими розвідувальними або 

контррозвідувальними завданнями. Також встановлено максимальний 

термін дії ухвали слідчого судді щодо проведення негласних слідчих дій у 

кримінальних провадженнях щодо особливо тяжких злочинів. Внесені зміни 

надають додаткові повноваження органам Служби безпеки України (СБУ), 

які здійснюють контррозвідувальну діяльність. Текст: https://yur-

gazeta.com/golovna/vru-priynyala-zakonoproekt-shchodo-pitan-protidiyi-

rozviduvalnopidrivniy-diyalnosti-specsluzhb-inoze.html        

16. Давлатов Ш. Б. Штраф як кримінальне покарання 

майнового характеру за законодавством України [Електронний ресурс]  

/ Ш. Б. Давлатов, О. М. Трунов  // Прав. позиція.  – 2024. – № 1. – С. 54-58.  

Висвітлено окремі аспекти  кримінального покарання у вигляді штрафу: 

кримінально-правову природу; визначення розміру суми стягнення; порядок 

виконання покарання. Проаналізовано положення Кримінального кодексу 

України (КК України) та Кримінально-виконавчого кодексу України про 

штраф. Розглянуто відповідне кримінальне законодавство європейських 

http://svitlytsia.crimea.ua/index.php?section=article&artID=26109
https://yur-gazeta.com/golovna/vru-priynyala-zakonoproekt-shchodo-pitan-protidiyi-rozviduvalnopidrivniy-diyalnosti-specsluzhb-inoze.html
https://yur-gazeta.com/golovna/vru-priynyala-zakonoproekt-shchodo-pitan-protidiyi-rozviduvalnopidrivniy-diyalnosti-specsluzhb-inoze.html
https://yur-gazeta.com/golovna/vru-priynyala-zakonoproekt-shchodo-pitan-protidiyi-rozviduvalnopidrivniy-diyalnosti-specsluzhb-inoze.html
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держав та окреслено порядок виконання покарання у вигляді штрафу та 

заходи впливу за невиконання вироку в Україні в порівнянні з іншими 

державами Європи.                  Текст: 

http://www.legalposition.umsf.in.ua/archive/2024/1/12.pdf     

17. ДБР викрило незаконну схему привласнення нерухомості 

«Київміськбуду» на сотні мільйонів гривень [Електронний ресурс] // 

Юрид. газ. – 2024. – 8 черв. – Електрон. дані. Зазначено, що працівники 

Державного бюро розслідувань (ДБР) у взаємодії з Департаментом 

стратегічних розслідувань (ДСР) Національної поліції повідомили про 

підозру учасникам схеми з незаконного заволодіння нерухомістю вартістю 

понад 282 млн грн, яка належить ПрАТ «ХК «Київміськбуд». У результаті 

розслідування виявлено організовану схему протиправного заволодіння 

майном, яку організував бізнесмен у співпраці з директором компанії, яка 

здійснювала оплату придбання нерухомості. Загальні збитки перевищують 

282 млн грн. У ході розслідування викрито працівників податкової служби та 

державного банку, які надавали фігурантам схеми конфіденційну 

інформацію. Учасникам схеми пред'явлені підозри згідно з Кримінальним 

кодексом України (КК України). Процесуальне керівництво здійснює Офіс 

Генерального прокурора (ОГП). Текст: https://yur-gazeta.com/golovna/dbr-

vikrilo-nezakonnu-shemu-privlasnennya-neruhomosti-kiyivmiskbudu-na-sotni-

milyoniv-griven.html 

18. Демчук П. Корупційна епопея Приватбанку. Що загрожує 

Коломойському? [Електронний ресурс] / Павло Демчук // Главком 

[інтернет-сайт]. – 2024. – 29 трав. — Електрон. дані.  Йдеться про 

кримінальні справи, порушені проти колишнього власника ”Приватбанку” 

та ексголови Дніпропетровської облдержадміністрації (ОДА) Ігоря 

Коломойського. Зокрема зазначено, що 02.09.2023 детективи Бюро 

економічної безпеки (БЕБ) разом зі Службою безпеки України (СБУ) 

повідомили І. Коломойському підозру у шахрайстві, відмиванні грошей, 

заволодінні та розпорядженні чужим майном, підробленні банківських 

http://www.legalposition.umsf.in.ua/archive/2024/1/12.pdf
https://yur-gazeta.com/golovna/dbr-vikrilo-nezakonnu-shemu-privlasnennya-neruhomosti-kiyivmiskbudu-na-sotni-milyoniv-griven.html
https://yur-gazeta.com/golovna/dbr-vikrilo-nezakonnu-shemu-privlasnennya-neruhomosti-kiyivmiskbudu-na-sotni-milyoniv-griven.html
https://yur-gazeta.com/golovna/dbr-vikrilo-nezakonnu-shemu-privlasnennya-neruhomosti-kiyivmiskbudu-na-sotni-milyoniv-griven.html
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документів; 07.09.2023 Національне антикорупційне бюро України (НАБУ) 

разом зі Спеціалізованою антикорупційною прокуратурою (САП) вручили 

йому підозру у заволодінні коштами банку на суму понад 9,2 млрд грн; 

08.05.2024 слідчі Національної поліції повідомили йому про підозру у вчиненні 

злочину, пов’язаного з організацією замовного вбивства. Розглянуто хід 

розслідування кримінальних справ, порушених проти І. Коломойського, та 

подано інфографіку ”Схема легалізації понад 446 млн грн, одержаних 

внаслідок розтрати коштів АТ КБ ”Приватбанк” в межах витрат за 

операціями з власними облігаціями 2011 – 2016 рр.”. Текст: 

https://glavcom.ua/publications/koruptsijna-epopeja-privatbanku-shcho-

zahrozhuje-kolomojskomu-1002699.html                                         

19. Дехтяр Б. С. Деякі аспекти процесуальних функцій слідчого 

судді у кримінальному провадженні [Електронний ресурс] / Б. С. Дехтяр  

// Ампаро. — 2024. — № 3. — С. 39-43.  Досліджено правовий статус і 

функції слідчого судді у кримінальному провадженні. Акцентовано на 

важливості їхньої ролі у забезпеченні прав і свобод учасників кримінального 

провадження. Розглянуто необхідність удосконалення правового 

регулювання діяльності слідчих суддів та визначено шляхи його реалізації для 

забезпечення ефективного функціонування кримінального судочинства. 

Текст: https://law.journalsofznu.zp.ua/archive/visnik-4-2023/6.pdf           

20. Джелілова М. А. Причини та умови організованої злочинності 

в умовах воєнного стану: регіональний аспект [Електронний ресурс]  

/ М. А. Джелілова // Південноукр. правн. часопис. — 2023. — № 2. — С. 8-13.  

Досліджено причини та умови організованої злочинності на прикладі 

Причорноморського регіону в умовах воєнного стану. Визначено поняття 

організованої злочинності та окреслено притаманні їй ознаки. Наведено 

статистичні дані щодо вчинення особливо тяжких і тяжких кримінальних 

правопорушень на території України за період 2018 р. по 2022 р. включно та 

на території Одеської та Миколаївської області за період 2021- 2022 рр. 

Текст: http://www.sulj.oduvs.od.ua/archive/2023/2/2.pdf     

https://glavcom.ua/publications/koruptsijna-epopeja-privatbanku-shcho-zahrozhuje-kolomojskomu-1002699.html
https://glavcom.ua/publications/koruptsijna-epopeja-privatbanku-shcho-zahrozhuje-kolomojskomu-1002699.html
https://law.journalsofznu.zp.ua/archive/visnik-4-2023/6.pdf
http://www.sulj.oduvs.od.ua/archive/2023/2/2.pdf
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21. Дружина екснардепа-втікача отримала підозру у державній 

зраді [Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 4 черв. — Електрон. 

дані.  Йдеться про оголошення Службою безпеки України (СБУ) дружині 

колишнього народного депутата від забороненої Партії регіонів Ігоря 

Маркова Інесі Марковій підозри за ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу 

України (КК України) – державна зрада, вчинена в умовах воєнного стану. 

Вказано, що у 2014 р. фігурантка кримінальної справи та її чоловік виїхали 

до Москви, де наразі переховуються від правосуддя та сприяють війні РФ 

проти України. За даними слідства, ще до повномасштабного вторгнення 

РФ І. Маркова заснувала в Росії так званий ”Інженерний центр 

інформаційно-аналітичних систем”, серед співзасновників якого 

підсанкційний російський співак Григорій Лепс, і наразі ця компанія на 

замовлення корпорації ”Ростех” розробляє бортові системи для бойових 

гелікоптерів РФ. Текст: https://pravo.ua/druzhyna-eksnardepa-vtikacha-

otrymala-pidozru-u-derzhavnii-zradi/ 

22. Думчиков М. О. Концептуальні засади кримінально-правової 

охорони кіберпростору в Україні / Михайло Олександрович Думчиков ;  

М-во освіти і науки України, Сум. держ. ун-т. – Суми : Сум. держ. ун-т, 2023. 

– 412 с. : іл. – Шифр зберігання в Бібліотеці : А831025  У монографії 

розкрито сутність та різновиди кримінальних правопорушень у 

кіберпросторі та запропоновано науково й теоретично обгрунтовані 

підходи до вдосконалення кримінального законодавства щодо встановлення 

кримінальної відповідальності за кримінальні правопорушення в цій сфері. 

Особливу увагу приділено кваліфікації кримінальних правопорушень, 

передбачених XVI розділом Особливої частини Кримінального кодексу 

України (КК України). Типологізовано кримінальні правопорушення в 

кіберпросторі. Акцентовано увагу на аналізі міжнародних конвенцій, що 

визначають відповідальність за суспільно небезпечні діяння, вчинені в 

кіберпросторі. Проаналізовано стан імплементації норм Конвенції "Про 

кіберзлочинність" у національне законодавство України. 

https://pravo.ua/druzhyna-eksnardepa-vtikacha-otrymala-pidozru-u-derzhavnii-zradi/
https://pravo.ua/druzhyna-eksnardepa-vtikacha-otrymala-pidozru-u-derzhavnii-zradi/
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23. Зайченко О. Ю. Об’єктивна сторона складу кримінального 

правопорушення геноцид: форми прояву кримінального 

правопорушення за частинами 1 та 2 статті 442 Кримінального кодексу 

України [Електронний ресурс] / О. Ю. Зайченко // Наук. вісн. публіч. та 

приват. права. – 2023. – № 6. – С. 191-197.  Окреслено загальні теоретичні 

проблеми об’єктивної сторони кримінального правопорушення, 

передбаченого ст. 442 Кримінального кодексу України (КК України). 

Наголошено, що питання форм прояву об’єктивної сторони кримінального 

правопорушення геноцид має важливе значення як для теорії кримінального 

права, так і для існуючої практики, особливо на тлі російської агресії проти 

України. Наголошено, що з усіх структурних елементів складу кримінального 

правопорушення найбільше інформації, необхідної для кваліфікації такого 

діяння як геноцид, містить об’єктивна сторона, її ознаки, що 

характеризують зовнішній прояв суспільно-небезпечного діяння, що посягає 

на об’єкти кримінально-правової охорони. Розкрито терміни "публічні 

заклики" та "виготовлення матеріалів із закликами до геноциду" й подано 

визначення такої дії, як розповсюдження матеріалів із закликами до 

геноциду. Текст: http://www.nvppp.in.ua/vip/2023/6/34.pdf    

24. Захист прав і свобод людини та громадянина в умовах 

формування правової держави : зб. тез XII Всеукр. наук.-практ. конф.,  

[м.] Львів, 30 трав. 2023 р. / М-во освіти і науки України, Нац. ун-т "Львів. 

політехніка", Навч.-наук. ін-т права, психології та інновац. освіти. – Львів : 

Вид-во Львів. політехніки, 2023. – 207 с. : іл., табл. – Шифр зберігання в 

Бібліотеці : В82810  Зі змісту: Кримінально-правова відповідальність за 

мародерство під час воєнного стану / М. Буцяк, С. Сорока. – С. 92-93; Деякі 

питання кримінальної відповідальності за колабораційну діяльність  

/ К. Ватрич, А. Крижановський. – С. 94-95; Крадіжка в умовах воєнного 

стану / В. Габак, А. Крижановський. – С. 96-98; Проблематика кримінальної 

відповідальності за вчинення сексуального насильства над українськими 

жінками під час повномасштабного вторгнення російської федерації  

http://www.nvppp.in.ua/vip/2023/6/34.pdf


13 
 

/ Н. Гарматій, А. Баран. – С. 101-102; Національний та зарубіжний досвід  

запобігання злочинності в контексті протидії кримінальним 

правопорушенням щодо учасників кримінального провадження / М. Гузела. – 

С. 103-104; Кримінальне право в умовах воєнного стану / В. Данів, С. Сорока. 

– С. 107-108; Запобігання військовим насильницьким кримінальним 

правопорушенням на території України в умовах надзвичайного та воєнного 

стану / В. Кушпіт. – С. 114-116; Особливості вчинення корупційних 

правопорушень в умовах воєнного стану / Ю. Мельник, І. Шульган. – С. 118-

120; Окремі наративи кримінального процесуального супроводу обміну 

військовополонених / Н. Слобода, В. Канцір. – С. 133-136; Роль кримінального 

закону в умовах надзвичайного або воєнного стану / І. Цилюрик. – С. 141-143; 

Звільнення від відбування покарання вагітних жінок і жінок, які мають 

малолітніх дітей: проблемні аспекти / Р. Шай. – С. 144-145.   

25. Здоровило Т. Буде багато цікавого: ДБР завершує 

розслідування держзради Дубінського [Електронний ресурс] / Тарас 

Здоровило  // Україна молода. – 2024. – 4 черв. – Електрон. дані.  Подано 

коментар першого заступника директора Державного бюро розслідувань 

(ДБР) Олександра Удовиченка щодо ходу розслідування справи про підозру 

народному депутату Олександру Дубінському в державній зраді.  

О. Удовиченко зауважив, що слідство перебуває на завершальному етапі, та 

зазначив, що О. Дубінському інкримінують "сприяння РФ у формуванні 

медійної і публічної думки, намагання зіпсувати політичні відносини України 

і США". Текст: https://umoloda.kyiv.ua/number/0/188/183585/    

26. Зінченко М. Шахраї під час вимкнень світла крадуть акаунти 

та поширюють дезінформацію через фейкові чат-боти - Міненерго 

[Електронний ресурс] / Мар’яна Зінченко // Детектор медіа : [інтернет-вид.]. 

– 2024. – 24 трав. – Електрон. дані.  Йдеться про попередження 

Міністерства енергетики України щодо активізації шахраїв у зв'язку з 

відключенням електроенергії. За даними відомства, у період відключення 

світла шахраї створюють фейкові чат-боти енергетичної компанії, через 

https://umoloda.kyiv.ua/number/0/188/183585/
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які викрадають облікові записи клієнтів і крадуть гроші. Також вони 

поширюють дезінформацію. У Міненерго зазначили, що минулого року 

кіберполіція викрила групу таких шахраїв. Міністерство закликає не 

довіряти стороннім ресурсам і не переходити за посиланнями з незнайомих 

джерел. Достовірну інформацію про ситуацію в енергосистемі та 

відключення можна отримати на ресурсах Міненерго, НЕК "Укренерго" та 

операторів системи розподілу (обленерго) в областях. Текст: 

https://ms.detector.media/kiberbezpeka/post/35021/2024-05-24-shakhrai-pid-chas-

vymknen-svitla-kradut-akaunty-ta-poshyryuyut-dezinformatsiyu-cherez-feykovi-

chat-boty-minenergo/ 

27. Іванова В. Суб’єкт кримінального правопорушення, 

передбаченого статтею 127 КК України [Електронний ресурс] / В. Іванова, 

М. Шепотько // Юрид. вісн. – 2024. – № 2. – С. 31-37.  Проаналізовано  

ст. 127 Кримінального кодексу України (КК України), яка встановлює 

відповідальність за катування, включаючи визначення загальних і 

спеціальних суб’єктів цього злочину. Вказано, що катування як умисне діяння 

спрямоване на заподіяння сильного фізичного чи морального страждання з 

метою примусу, отримання інформації чи покарання. Окремо розглянуто 

роль спеціальних суб’єктів, зокрема представників держави та інших 

організацій, у вчиненні цих злочинів. Наголошено, що у контексті війни та 

окупації, актуальність та важливість правильної кваліфікації дій суб’єктів, 

що вчиняють катування, стають ще більш значущими. Звернено увагу на 

необхідність ідентифікації суб’єктів кримінальних правопорушень та 

належного їх притягнення до відповідальності, що є ключовим для 

відновлення справедливості та захисту прав людини. Запропоновано шляхи 

вдосконалення ст. 127 КК України та адаптації національного 

законодавства до міжнародних стандартів з метою забезпечення 

ефективного захисту жертв та запобігання безкарності виконавців і 

організаторів катувань, зокрема в умовах війни. Текст: 

http://yurvisnyk.in.ua/v2_2024/6.pdf     

https://ms.detector.media/kiberbezpeka/post/35021/2024-05-24-shakhrai-pid-chas-vymknen-svitla-kradut-akaunty-ta-poshyryuyut-dezinformatsiyu-cherez-feykovi-chat-boty-minenergo/
https://ms.detector.media/kiberbezpeka/post/35021/2024-05-24-shakhrai-pid-chas-vymknen-svitla-kradut-akaunty-ta-poshyryuyut-dezinformatsiyu-cherez-feykovi-chat-boty-minenergo/
https://ms.detector.media/kiberbezpeka/post/35021/2024-05-24-shakhrai-pid-chas-vymknen-svitla-kradut-akaunty-ta-poshyryuyut-dezinformatsiyu-cherez-feykovi-chat-boty-minenergo/
http://yurvisnyk.in.ua/v2_2024/6.pdf
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28. Іржавська В. Є. Деякі аспекти юридичної відповідальності за 

порушення законодавства про тваринний світ [Електронний ресурс]  

/ В. Є. Іржавська // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 4. – С. 331-333.  

Проаналізовано положення законів України "Про охорону навколишнього 

природного середовища", "Про тваринний світ", "Про захист тварин від 

жорстокого поводження" та інших, що регулюють відносини у сфері 

охорони та використання об’єктів тваринного світу. Досліджено норми 

українського законодавства щодо відповідальності за завдану шкоду 

об’єктам тваринного світу, а саме Кримінального кодексу України  

(КК України), Кодексу України про адміністративні правопорушення, 

постанови Кабінету Міністрів України (КМ України) "Про затвердження 

Порядку визначення шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації" та інших. Приділено увагу питанню 

відшкодування шкоди, завданої тваринам, оскільки велика кількість видів в 

Україні перебувають на межі зникнення через збройну агресію РФ. Текст: 

http://lsej.org.ua/4_2024/79.pdf    

29. Клапоущак Д. С. Актуальні питання застосування 

криміналістичних методів розслідування кримінальних правопорушень 

[Електронний ресурс] / Д. С.  Клапоущак // Юрид. наук. електрон. журн. – 

2024. – № 3. – С. 461-463.  Вказано, що зростання рівня організованої 

кримінальної протиправності, кіберзлочинності, кримінальних 

правопорушень у сфері економіки та інших складних кримінальних 

правопорушень потребує постійного вдосконалення криміналістичних 

методів розслідування, розробки нових методик і прийомів роботи. 

Охарактеризовано основні криміналістичні методи та наведено особливості 

застосування кожного з перерахованих криміналістичних методів. 

Акцентовано, що криміналістичні методи є важливими інструментами 

розслідування кримінальних правопорушень, адже їх застосування дозволяє 

збирати та аналізувати інформацію, формувати обґрунтовані версії, 

http://lsej.org.ua/4_2024/79.pdf
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планувати розслідування та отримувати нові докази. Текст: 

http://lsej.org.ua/3_2024/113.pdf     

30. Коваленко О. О. Недбале ставлення до військової служби, 

вчинене в умовах воєнного стану, як кваліфікуюча ознака 

кримінального правопорушення, передбаченого ст. 425 КК України 

[Електронний ресурс] / О. О. Коваленко // Зб. наук. пр. Харків. нац. пед.  ун-т 

ім. Г. С. Сковороди. Право. – 2024. – № 39. – С. 59-66.  Вказано, що вчинення 

недбалого ставлення до військової служби в умовах воєнного стану є 

елементом об’єктивної сторони цього кримінального правопорушення, що 

виступає його кваліфікуючою ознакою, і що недбале ставлення до військової 

служби, вчинене в умовах воєнного стану, має кваліфікуватися за ч. 4  

ст. 425 КК України. Наголошено, що недбале ставлення до військової 

служби, вчинене в умовах воєнного стану має тлумачитись виключно як час 

тривалості режиму воєнного стану, адже сам режим і визначає обтяжуючі 

обставини: ту особливу ситуацію, коли правопорушення, пов’язані із 

порядком несення військової служби, представляють ще більшу суспільну 

небезпеку, загрожуючи національній безпеці України. Текст: 

http://journals.hnpu.edu.ua/index.php/law/article/view/14435    

31. Комплєктова Т. О. Висвітлення проблематики кримінально-

правової протидії крадіжкам в науці кримінального права  

/ Т. О. Комплєктова // Право і сусп-во. — 2024. — № 1, т. 1. — С. 201-206.  

Проаналізовано науковий доробок вчених, присвячений дослідженню проблем 

кримінальних правопорушень проти власності в цілому та крадіжок 

зокрема. Акцентовано увагу на проблематиці їх кримінально-правової 

протидії. Відзначено, що проблеми кримінально-правових правопорушень 

проти власності представлені в науці кримінального права досить 

різнопланово: дисертаційні роботи, монографії, численні наукові публікації. 

Текст : http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2024/1_2024/part_1/32.pdf     

32. Конституція України: стан, перспективи та механізми 

реалізації : [матеріали] Всеукр. наук.-практ. конф., 27 черв. 2023 р. / НАН 

http://lsej.org.ua/3_2024/113.pdf
http://journals.hnpu.edu.ua/index.php/law/article/view/14435
http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2024/1_2024/part_1/32.pdf
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України, Київ. ун-т права ; [за заг. ред.: Ю. Л. Бошицький]. – Вінниця : 

Твори, 2023. – 347 с. – Шифр зберігання в Бібліотеці : Б371303  Зі змісту: 

Розвиток інституту міжнародного співробітництва під час кримінального 

провадження в національному законодавстві України / А. Антонюк. –  

С. 12-17; Деякі питання удосконалення кримінально-правової протидії 

домашньому насильству в Україні із врахуванням зарубіжного досвіду /  

У. Митник. – С. 218-222; Конституційна модернізація права на свободу 

думки і слова, на вільне вираження своїх поглядів і переконань з метою 

запобігання кіберзлочинності / І. Харитоненко. – С. 312-318.  

33. Корабель М. Г. Звільнення від кримінальної 

відповідальності в контексті колабораційної діяльності [Електронний 

ресурс] / М. Г. Корабель, Т. А. Павленко // Зб. наук. пр. Харків. нац. пед.  ун-т 

ім. Г. С. Сковороди. Право. – 2024. – № 39. – С. 37-43.  Вказано, що однією з 

основних вимог звільнення від кримінальної відповідальності є відсутність 

настання тяжких наслідків, загибелі людей, заподіяння шкоди у великих та 

особливо великих розмірах і відсутність заподіяння шкоди національній 

безпеці України. Значну увагу приділено умовам, в яких було вчинене 

кримінальне правопорушення. Проаналізовано приклад вчинення 

колабораційної діяльності в умовах крайньої необхідності, з метою 

запобігання настанню більш тяжких наслідків. Розглянуто вольову ознаку 

суспільно небезпечного діяння, присутність непереборного психічного 

примусу (демонстрація зброї, з усвідомленням можливості її застосування), 

присутність непереборного фізичного примусу (заподіяння шкоди життю 

та здоров’ю іншим особам) тощо. Зроблено висновок про необхідність 

доповнення ст. 111-1 Кримінального кодексу України (КК України) 

"Колабораційна діяльність" спеціальними підставами звільнення від 

кримінальної відповідальності за наявності певних передумов. Текст: 

http://journals.hnpu.edu.ua/index.php/law/article/view/14432     

34. Корабель М. Г. Об’єктивна сторона кримінального та 

адміністративного правопорушень в контексті недбалого ставлення до 

http://journals.hnpu.edu.ua/index.php/law/article/view/14432
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військової служби (ст. 425 КК та ст. 175-15 КУПАП) [Електронний ресурс] 

/ М. Г. Корабель // Зб. наук. пр. Харків. нац. пед.  ун-т ім. Г. С. Сковороди. 

Право. – 2024. – № 39. – С. 44-50.  Зазначено, що об’єктивна сторона 

кримінального правопорушення характеризується суспільно небезпечним 

діянням (дією або бездіяльністю), суспільно небезпечними наслідками та 

причинним зв’язком між діями та суспільно небезпечними наслідками. 

Зроблено висновок, що встановлення розміру шкоди в неоподаткованих 

мінімумах доходів громадян вказує на те, що тяжкі наслідки мають 

виключно матеріальний характер. Розглянуто кримінальні провадження 

щодо притягнення до кримінальної відповідальності військових службових 

осіб за ст. 425 КК України з настанням наслідків нематеріального 

характеру, а саме загибелі людей та заподіяння шкоди здоров’ю. Зроблено 

висновок щодо необхідності внесення змін шляхом уточнення примітки до 

ст. 425 КК України в заподіянні шкоди як матеріального так і 

нематеріального характеру.                     Текст: 

http://journals.hnpu.edu.ua/index.php/law/article/view/14433    

35. Мамченко Н. Верховна Рада ратифікувала Угоду про План 

Ukraine Facility, який передбачає створення Вищого адмінсуду, 

збільшення штату ВАКС і зміни до КПК [Електронний ресурс] / Наталя 

Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 9 черв. – Електрон. дані.  Йдеться про 

ратифікацію Верховною Ради України (ВР України) Рамкової угоди між 

Україною та ЄС щодо спеціальних механізмів реалізації фінансування для 

України згідно з інструментом Ukraine Facility, яким визначаються умови 

отримання 50 млрд євро макрофінансової допомоги на 2024 - 2027 рр. 

Зазначено, що запропонований урядом України План Ukraine Facility задля 

отримання фінансової допомоги визначає 69 реформ і 10 інвестицій, 

розбитих на 146 якісних і кількісних показників. Реформи, запропоновані в 

рамках Плану щодо України, охоплюють 15 сфер, включаючи судову систему 

та боротьбу з корупцією, і зокрема передбачають: набрання чинності 

Законом про перегляд нормативно-правової бази Бюро економічної безпеки 

http://journals.hnpu.edu.ua/index.php/law/article/view/14433
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України (БЕБ); призначення голови Національного агентства з питань 

запобігання корупції (НАЗК); збільшення чисельність Спеціалізованої 

антикорупційної прокуратури (САП); набрання чинності змінами до 

Кримінального кодексу України (КК України) та Кримінального 

процесуального кодексу України (КК України); прийняття стратегічного 

плану цифровізації Державної митної служби; затвердження Бюджетної 

декларації на 2025 - 2027 роки тощо.         Текст: 

https://sud.ua/uk/news/publication/302599-verkhovnaya-rada-ratifitsirovala-

soglashenie-s-es-o-plane-ukraine-facility-kotoryy-predusmatrivaet-sozdanie-

vysshego-adminsuda-uvelichenie-shtata-vaks-i-izmeneniya-v-upk 

36. Мамченко Н. Верховна Рада розгляне зміни щодо протидії 

розвідувально-підривній діяльності іноземних держав [Електронний 

ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 31 трав. – Електрон. 

дані.  Йдеться про рішення Комітету Верховної Ради України (ВР України) з 

питань правоохоронної діяльності  рекомендувати парламенту схвалити в 

першому читанні поданий 10.05.2024 законопроєкт № 11228-1 про внесення 

змін до Кримінального кодексу України (КК України) та Кримінального 

процесуального кодексу України (КПК України) щодо врегулювання питань 

протидії розвідувально-підривній діяльності спеціальних служб іноземних 

держав. Зазначено, що означений законопроєкт є альтернативним до 

законопроєкту № 11228, який було подано до ВР України 30.04.2024, і який 

Комітет рекомендував відхилити. Окреслено ключові положення 

законопроєкту № 11228-1. Текст: https://sud.ua/uk/news/publication/302083-

verkhovnaya-rada-rassmotrit-izmeneniya-po-protivodeystviyu-razvedyvatelno-

podryvnoy-deyatelnosti-inostrannykh-gosudarstv     

37. Мамченко Н. Верховний Суд визначив, що факт спонукання 

працівниками поліції голови міськради до дачі хабаря свідчить про 

відсутність ознаки складу злочину – прямого умислу [Електронний 

ресурс] / Наталя Мамченко// Суд.-юрид. газ. – 2024. – 29 трав. – Електрон.  

дані.  Йдеться про Постанову Касаційного кримінального суду у складі 

https://sud.ua/uk/news/publication/302599-verkhovnaya-rada-ratifitsirovala-soglashenie-s-es-o-plane-ukraine-facility-kotoryy-predusmatrivaet-sozdanie-vysshego-adminsuda-uvelichenie-shtata-vaks-i-izmeneniya-v-upk
https://sud.ua/uk/news/publication/302599-verkhovnaya-rada-ratifitsirovala-soglashenie-s-es-o-plane-ukraine-facility-kotoryy-predusmatrivaet-sozdanie-vysshego-adminsuda-uvelichenie-shtata-vaks-i-izmeneniya-v-upk
https://sud.ua/uk/news/publication/302599-verkhovnaya-rada-ratifitsirovala-soglashenie-s-es-o-plane-ukraine-facility-kotoryy-predusmatrivaet-sozdanie-vysshego-adminsuda-uvelichenie-shtata-vaks-i-izmeneniya-v-upk
https://sud.ua/uk/news/publication/302083-verkhovnaya-rada-rassmotrit-izmeneniya-po-protivodeystviyu-razvedyvatelno-podryvnoy-deyatelnosti-inostrannykh-gosudarstv
https://sud.ua/uk/news/publication/302083-verkhovnaya-rada-rassmotrit-izmeneniya-po-protivodeystviyu-razvedyvatelno-podryvnoy-deyatelnosti-inostrannykh-gosudarstv
https://sud.ua/uk/news/publication/302083-verkhovnaya-rada-rassmotrit-izmeneniya-po-protivodeystviyu-razvedyvatelno-podryvnoy-deyatelnosti-inostrannykh-gosudarstv
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Верховного Суду (ККС ВС)  від 02.04.2024 по справі № 450/374/18 щодо 

обвинувачення голови міської ради у тому, що він висловив пропозицію, 

обіцянку про надання ним неправомірної вигоди і надав неправомірну вигоду в 

сумі 2000 доларів США начальнику відділу Національної поліції, який є 

особою, що займає відповідальне становище, та старшому 

оперуповноваженому цього ж відділу за вжиття ними заходів щодо 

непритягнення його до кримінальної відповідальності в межах 

кримінального провадження за фактом службового підроблення офіційних 

документів посадовими особами міської ради під час придбання 

сміттєзбиральної техніки. У Постанові ККС ВС зазначено, що провокація 

злочину працівниками поліції шляхом маніпулятивного психологічного впливу 

при спілкуванні з головою міськради спровокувала останнього до пропозиції 

надання працівникам поліції хабаря і змусило його позичити у знайомого 

кошти для того, щоб запобігти створенню перешкод у реалізації планів 

розвитку громади, що на думку суду, свідчить про відсутність обов’язкової 

ознаки суб’єктивної сторони кримінального правопорушення, передбаченого 

ч. 3 ст. 369 Кримінального кодексу України (КК України), – прямого умислу. 

Текст: https://sud.ua/uk/news/publication/301886-verkhovnyy-sud-opredelil-chto-

fakt-pobuzhdeniya-rabotnikami-politsii-glavy-gorsoveta-k-dache-vzyatki-

svidetelstvuet-ob-otsutstvii-priznaka-sostava-prestupleniya-pryamogo-umysla 

38. Мамченко Н. Верховний Суд пояснив, як оцінювати опір 

працівникам поліції, якщо замість складення протоколу вони вдягають 

кайданки [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко// Суд.-юрид. газ. – 2024. 

– 28 трав. – Електрон. дані.  Йдеться про Постанову Касаційного 

кримінального суду (ККС) від 24.04.2024  по справі № 303/307/21 щодо скарги 

на дії працівників поліції. З'ясувавши обставини справи, ККС зазначив, що під 

час кваліфікації діяння за ст. 342 Кримінального кодексу України (КК 

України) необхідно встановити, наскільки дії працівників поліції, яким особа 

чинила опір, були необхідними, законними і пропорційними в ситуації, яка 

склалася, та як вони могли вплинути на обґрунтованість висновку про 

https://sud.ua/uk/news/publication/301886-verkhovnyy-sud-opredelil-chto-fakt-pobuzhdeniya-rabotnikami-politsii-glavy-gorsoveta-k-dache-vzyatki-svidetelstvuet-ob-otsutstvii-priznaka-sostava-prestupleniya-pryamogo-umysla
https://sud.ua/uk/news/publication/301886-verkhovnyy-sud-opredelil-chto-fakt-pobuzhdeniya-rabotnikami-politsii-glavy-gorsoveta-k-dache-vzyatki-svidetelstvuet-ob-otsutstvii-priznaka-sostava-prestupleniya-pryamogo-umysla
https://sud.ua/uk/news/publication/301886-verkhovnyy-sud-opredelil-chto-fakt-pobuzhdeniya-rabotnikami-politsii-glavy-gorsoveta-k-dache-vzyatki-svidetelstvuet-ob-otsutstvii-priznaka-sostava-prestupleniya-pryamogo-umysla
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наявність (відсутність) складу кримінального правопорушення, 

передбаченого цією статтею. Водночас вказано, що у разі неналежного 

виконання працівниками поліції своїх обов’язків, перевищення ними своїх 

повноважень це може мати наслідком відкриття відповідних кримінальних / 

дисциплінарних проваджень. Текст: https://sud.ua/uk/news/publication/301854-

verkhovnyy-sud-obyasnil-kak-otsenivat-soprotivlenie-rabotnikam-politsii-esli-

vmesto-sostavleniya-protokola-oni-nadevayut-naruchniki     

39. Мамченко Н. З КПК виключать норми щодо продовження 

строку досудового розслідування до повідомлення про підозру 

[Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 29 трав. 

– Електрон. дані.  Йдеться про зареєстрований у Верховній Раді України  

(ВР України) законопроєкт № 11265 щодо внесення змін до Кримінального 

процесуального кодексу України (КПК України). Зокрема автори проєкту 

пропонують виключити з КПК України норми стосовно вимог до клопотання 

про продовження строку досудового розслідування до повідомлення особі про 

підозру, у зв'язку з чим  виключається і норма ч. 4 ст. 295-1, за якою слідчий 

суддя відмовляє у задоволенні клопотання про продовження строку 

досудового розслідування до повідомлення особі про підозру у разі його 

протиправності та необґрунтованості.                 Текст: 

https://sud.ua/uk/news/publication/301909-iz-upk-isklyuchat-normy-po-

prodleniyu-sroka-dosudebnogo-rassledovaniya-do-soobscheniya-o-podozrenii     

40. Мамченко Н. Реформа БЕБ, аудит НАБУ, створення ВАСУ та 

зміни до КПК – які питання назвали пріоритетними в МВФ 

[Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 8 черв. – 

Електрон. дані.  Йдеться про офіційний реліз Міжнародного валютного 

фонду (МВФ) від 31.05.2024 за результатами домовленості на рівні 

персоналу щодо четвертого перегляду механізму розширеного фінансування 

(EFF) між МВФ та українською владою. У документі вказано, що 

найближчим пріоритетом для України є зміцнення податкового та митного 

адміністрування, у тому числі шляхом вирішення питань дотримання 

https://sud.ua/uk/news/publication/301854-verkhovnyy-sud-obyasnil-kak-otsenivat-soprotivlenie-rabotnikam-politsii-esli-vmesto-sostavleniya-protokola-oni-nadevayut-naruchniki
https://sud.ua/uk/news/publication/301854-verkhovnyy-sud-obyasnil-kak-otsenivat-soprotivlenie-rabotnikam-politsii-esli-vmesto-sostavleniya-protokola-oni-nadevayut-naruchniki
https://sud.ua/uk/news/publication/301854-verkhovnyy-sud-obyasnil-kak-otsenivat-soprotivlenie-rabotnikam-politsii-esli-vmesto-sostavleniya-protokola-oni-nadevayut-naruchniki
https://sud.ua/uk/news/publication/301909-iz-upk-isklyuchat-normy-po-prodleniyu-sroka-dosudebnogo-rassledovaniya-do-soobscheniya-o-podozrenii
https://sud.ua/uk/news/publication/301909-iz-upk-isklyuchat-normy-po-prodleniyu-sroka-dosudebnogo-rassledovaniya-do-soobscheniya-o-podozrenii
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законодавства, та зміцнення суспільної довіри через антикорупційні 

реформи та заходи щодо належного захисту особистої інформації 

платників податків. Також Україні необхідно швидко прийняти потужні 

законодавчі реформи для посилення спроможності Бюро економічної безпеки 

(БЕБ) ефективно протидіяти серйозним економічним злочинам, "посилити" 

Кримінальний процесуальний кодекс України (КПК України), створити новий 

Вищий адміністративний суд та завершити перший в історії зовнішній 

аудит Національного антикорупційного бюро України (НАБУ). Текст: 

https://sud.ua/uk/news/publication/302360-reforma-beb-audit-nabu-sozdanie-vasu-

i-izmeneniya-v-upk-kakie-voprosy-nazvali-prioritetnymi-v-mvf    

41. Маркєлова В. М. Співвідношення теоретичних та 

практичних аспектів захисту права власності в кримінальному 

провадженні [Електронний ресурс] / В. М. Маркєлова // Право і сусп-во. — 

2024. — № 1, т. 1. — С. 218-228.  Проаналізовано повноваження слідчого 

судді щодо здійснення судового контролю під час ухвалення рішень стосовно 

проведення чи застосування процесуальних дій, які можуть призвести до 

обмеження права власності. Визначено алгоритм дій слідчого судді щодо 

правомірності та допустимості обмеження, а також захисту права 

власності. Текст: 

http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2024/1_2024/part_1/34.pdf  

42. Матвієнко О. В. Запобігання крадіжкам в історичному та 

правовому вимірах [Електронний ресурс] / О. В. Матвієнко // Південноукр. 

правн. часопис. — 2023. — № 2. — С. 29-34.  Досліджено законодавче 

закріплення запобігання крадіжкам в історичній ретроспективі. 

Проаналізовано окремі положення: Руської Правди; Церковного Уставу 

князя Ярослава (XII ст.); Судебника Казимира IV; Статутів Великого 

Князівства Литовського; Соборного Уложення 1649 року; Прав, за якими 

судиться малоросійський народ; Артикула Військовий Петра 1 1715 року; 

Угорського кримінального уложення про злочини і проступки 1879 року; 

Зводу законів Російської імперії 1832 року та Уложення про покарання 

https://sud.ua/uk/news/publication/302360-reforma-beb-audit-nabu-sozdanie-vasu-i-izmeneniya-v-upk-kakie-voprosy-nazvali-prioritetnymi-v-mvf
https://sud.ua/uk/news/publication/302360-reforma-beb-audit-nabu-sozdanie-vasu-i-izmeneniya-v-upk-kakie-voprosy-nazvali-prioritetnymi-v-mvf
http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2024/1_2024/part_1/34.pdf
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кримінальні і виправні 1845 року; Кримінального уложення 1903 року; низки 

нормативних актів радянського періоду та незалежної України. Текст: 

http://www.sulj.oduvs.od.ua/archive/2023/2/5.pdf     

43. МВС підписало меморандум про співробітництво з 

Міжнародною комісією з питань зниклих безвісти [Електронний ресурс]  

// Юрид. газ. – 2024. – 30 трав. – Електрон. дані.  Зазначено, що 29.05.2024 в 

Міністерстві внутрішніх справ (МВС) України відбулася зустріч глави 

відомства Ігоря Клименка з делегацією Міжнародної комісії з питань 

зниклих безвісти на чолі з Генеральною директоркою Кетрін Бомбергер. 

Мета зустрічі – підписання меморандуму про співробітництво між МВС та 

Міжнародною комісією з питань зниклих безвісти, а також обговорення 

актуальних напрямків подальшої співпраці у сфері розшуку осіб. Зазначено, 

що І. Клименко наголосив, що застосування сучасного обладнання в  

ДНК-лабораторіях МВС сприятиме якнайшвидшому розшуку зниклих осіб 

та формуванню доказової бази в кримінальних провадженнях. Глава МВС 

відзначив, що питання осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, буде на 

порядку денному глобального Саміту миру, який невдовзі відбудеться у 

Швейцарії. Для закріплення намірів співпраці сторони підписали меморандум 

про співробітництво між МВС України та Міжнародною комісією з питань 

зниклих безвісти. Текст: https://yur-gazeta.com/golovna/mvs-pidpisalo-

memorandum-pro-spivrobitnictvo-z-mizhnarodnoyu-komisieyu-z-pitan-zniklih-

bezvisti.html        

44. Мельник О. В. Розслідування кримінальних проваджень за 

участю неповнолітніх потерпілих: нарис про мораль обов’язку та мораль 

переконання [Електронний ресурс] / О. В. Мельник // Право і сусп-во. — 

2024. — № 1, т. 1. — С. 229-233.  Розглянуто особливості реалізації моралі 

обов’язку та моралі переконання у кримінальних провадженнях за участю 

неповнолітніх потерпілих як особливо вразливої категорії. Обґрунтовано 

необхідність виокремлення моральних вимог під час досудового розслідування 

кримінального провадження за участю неповнолітніх потерпілих. Окреслено 

http://www.sulj.oduvs.od.ua/archive/2023/2/5.pdf
https://yur-gazeta.com/golovna/mvs-pidpisalo-memorandum-pro-spivrobitnictvo-z-mizhnarodnoyu-komisieyu-z-pitan-zniklih-bezvisti.html
https://yur-gazeta.com/golovna/mvs-pidpisalo-memorandum-pro-spivrobitnictvo-z-mizhnarodnoyu-komisieyu-z-pitan-zniklih-bezvisti.html
https://yur-gazeta.com/golovna/mvs-pidpisalo-memorandum-pro-spivrobitnictvo-z-mizhnarodnoyu-komisieyu-z-pitan-zniklih-bezvisti.html
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ознаки моральних вимог, якими є: імперативність, усезагальність, 

усепроникливість, безособовість, неадекватність виражальним засобам. 

Запропоновано у кримінальних провадженнях за участю неповнолітніх 

потерпілих виділити додаткову ознаку моральних вимог – 

дитиноцентрованість відповідно до основного міжнародного документу в 

сфері захисту прав дітей – Конвенції Організації Об'єднаних Націй (ООН) 

про права дитини.                 Текст: 

http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2024/1_2024/part_1/36.pdf     

45. Мельник Р. Верховна Рада проголосувала за законопроєкт, 

який обмежує висвітлення кримінальних справ, пов’язаних із війною 

[Електронний ресурс] / Роман Мельник // Детектор медіа : [інтернет-вид.]. – 

2024. – 23 трав. – Електрон. дані.  Зазначено, що Верховна Рада України (ВР 

України) ухвалила у першому читанні законопроєкт № 7033-д про 

запобігання розголошенню окремих відомостей у текстах судових рішень. За 

словами депутатки Ірини Геращенко, законопроєкт пропонує на час 

воєнного стану та рік після його скасування обмежити доступ до судових 

рішень у справах про правопорушення проти основ національної безпеки, у 

сфері охорони державної таємниці, недоторканості державних кордонів, 

забезпечення призову та мобілізації або проти встановленого порядку 

несення військової служби. Також він надає суддям право на власний розсуд 

вилучати із судових рішень інформацію, що може, за їхньою оцінкою, 

зашкодити безпеці у справах, розглянутих у відкритому засіданні. Крім 

того, пропонується обмежити публікацію у рішеннях даних про військові 

частини, військові виші, організації зі складу оборонно-промислового 

комплексу тощо. Текст: https://detector.media/infospace/article/227267/2024-05-

23-verkhovna-rada-progolosuvala-za-zakonoproiekt-yakyy-obmezhuie-

vysvitlennya-kryminalnykh-sprav-povyazanykh-iz-viynoyu/     

46. Мельник Ю. Засекретити справи держзрадників та воєнних 

злочинців? Чим небезпечний план депутата Маслова [Електронний 

ресурс] / Юрій Мельник // Главком : [інтернет-сайт]. – 2024. – 29 трав. — 

http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2024/1_2024/part_1/36.pdf
https://detector.media/infospace/article/227267/2024-05-23-verkhovna-rada-progolosuvala-za-zakonoproiekt-yakyy-obmezhuie-vysvitlennya-kryminalnykh-sprav-povyazanykh-iz-viynoyu/
https://detector.media/infospace/article/227267/2024-05-23-verkhovna-rada-progolosuvala-za-zakonoproiekt-yakyy-obmezhuie-vysvitlennya-kryminalnykh-sprav-povyazanykh-iz-viynoyu/
https://detector.media/infospace/article/227267/2024-05-23-verkhovna-rada-progolosuvala-za-zakonoproiekt-yakyy-obmezhuie-vysvitlennya-kryminalnykh-sprav-povyazanykh-iz-viynoyu/
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Електрон. дані.  Йдеться про ініційований народними депутатами від 

фракції ”Слуга народу” законопроєкт № 7033-д, яким пропонується 

частково закрити відомості у реєстрі судових рішень. Зокрема передбачено, 

що не можуть бути розголошені в текстах судових рішень: адреси та назви 

ВНЗ, що належать до Сил оборони; адреси та назви об’єктів критичної 

інфраструктури та об’єктів державної власності, що мають стратегічне 

значення для економіки та безпеки. Окрім того, запропоновано обмежувати 

доступ до судових рішень у кримінальних справах, що становлять значний 

суспільний інтерес (злочини проти основ національної безпеки, у сфері 

охорони державної таємниці, недоторканості державних кордонів, 

забезпечення призову та мобілізації або проти встановленого порядку 

несення військової служби), і такі обмеження мають діяти не лише на 

період воєнного часу, а й через рік, як він завершиться. Наведено 

статистику вироків в означених категоріях злочинів і зазначено, що попри 

заклики низки громадських організацій до депутатів не підтримувати цей 

проєкт, Верховна Рада України (ВР України) 23 травня ухвалила його в 

першому читанні. Текст: https://glavcom.ua/publications/zasekretiti-spravi-

derzhzradnikiv-ta-vojennikh-zlochintsiv-chim-nebezpechnij-plan-deputata-

maslova-1002878.html 

47. Митне право : підручник / М-во фінансів України, Держ. податк. 

ун-т ; [уклад. О. Рябченко та ін. ; за заг. ред. О. П. Рябченко,  

Л. М. Дорофеєвої]. – Луцьк : Вежа-Друк, 2024. – 547 с. – Шифр зберігання в 

Бібліотеці : Б372284  Досліджено місце митного права у структурі 

системи права і законодавства України. Розглянуто питання митного 

контролю та митного оформлення, їх інформаційне супроводження та 

правове регулювання митних режимів. Увагу приділено пропуску товарів і 

транспортних засобів, особливостям пропуску товарів громадян. 

Проаналізовано економіко-правові основи реалізації митної політики. 

Уперше викладено питання захисту прав інтелектуальної власності на 

митному кордоні України. Охарактеризовано правову протидію порушенням 

https://glavcom.ua/publications/zasekretiti-spravi-derzhzradnikiv-ta-vojennikh-zlochintsiv-chim-nebezpechnij-plan-deputata-maslova-1002878.html
https://glavcom.ua/publications/zasekretiti-spravi-derzhzradnikiv-ta-vojennikh-zlochintsiv-chim-nebezpechnij-plan-deputata-maslova-1002878.html
https://glavcom.ua/publications/zasekretiti-spravi-derzhzradnikiv-ta-vojennikh-zlochintsiv-chim-nebezpechnij-plan-deputata-maslova-1002878.html
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митних правил. Розглянуто заходи протидії злочинам і контрабанді. 

Розкрито правові основи міжнародного митного співробітництва, вимоги 

до спрощення і гармонізації митних процедур, протидії митному 

шахрайству. 

48. Муризіна М. С. Гіпноз як нетрадиційний метод отримання 

криміналістично-значущої інформації [Електронний ресурс]  

/ М. С. Муризіна // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 3. – С. 464-469.  

Вивчено певні аспекти, пов’язані з використанням сеансів гіпнорепродукції 

як нетрадиційного методу отримання інформації, що в перспективі може 

допомогти при розкритті кримінальних правопорушень різного ступеня 

складності. Приділено увагу дефініції поняття "гіпноз", його видам і 

методикам застосування. Наведено окремі рекомендації щодо 

організаційного забезпечення можливості проведення гіпносеансів та 

кваліфікованої підготовки для цього відповідних фахівців. Проаналізовано 

актуальні дослідження та досвід фахівців зарубіжних країн при проведенні 

сеансів гіпнозу, а також звернено увагу на можливості законодавчого 

регулювання цього питання в Україні. Текст: http://lsej.org.ua/3_2024/114.pdf    

49. Новашок Д. О. Атрибуція російській федерації 

відповідальності за діяння ПВК "Вагнер" на території України 

[Електронний ресурс] / Д. О. Новашок  // Актуал.  проблеми держави і права: 

зб. наук. пр. / Нац. ун-т "Одес. юрид. акад." – Запоріжжя, 2024. – Вип. 101. – 

С. 140-146.  Зазначено, що активна залученість ПВК "Вагнер" до збройної 

агресії РФ проти України порушує питання правового статусу приватних 

військових компаній та їх учасників у межах міжнародного гуманітарного 

права. Зокрема встановлено, що в своїй переважній більшості учасники ПВК 

"Вагнер" не є найманцями, адже зазвичай вони є громадянами РФ.  

Зазначено, що не виникає сумнівів в організованості ПВК "Вагнер", адже 

вони мають чітку та доволі сувору командну структуру, а також здатні 

проводити масштабні та комплексні військові операції. Аналізуючи критерії 

загального контролю, встановлені у різних справах МТКЮ, та їх 

http://lsej.org.ua/3_2024/114.pdf
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відповідність відносинам контролю і залежності між ПВК "Вагнер" і РФ, 

можна ствердно говорити про наявність такого контролю, що дає змогу 

говорити визнання перших частиною збройних сил останньої. Окрім цього, 

встановлено, що застосування та доведення тесту на загальний контроль 

відкриває шлях до притягнення учасників ПВК "Вагнер" до міжнародної 

кримінальної відповідальності за воєнні злочини у межах процесу в 

Міжнародному кримінальному суді. Текст: http://apdp.in.ua/v101/19.pdf 

50. Павленко В. І. Нормативні засади адміністративно-правового 

статусу Національного агентства України з питань виявлення, розшуку 

та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів 

[Електронний ресурс] / В. І. Павленко // Прав. позиція.  – 2024. – № 1. – С. 85-

92.  Встановлено, що адміністративно-правовий статус Національного 

агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, 

одержаними від корупційних та інших злочинів (АРМА) та його окремих 

елементів визначається національними нормативно-правими актами та 

закордонними актами. З’ясовано, що особливістю АРМА, обумовленою його 

спеціальним статусом, є правомочність видавати нормативно-правові 

акти, положеннями яких самостійно визначаються (врегульовуються) 

питання здійснення своїх повноважень на підзаконному рівні. Визначено, що 

закордонні акти, якими врегульовано адміністративно-правовий статус 

АРМА, включають акти Європейського Союзу (acquis ЄС) та міжнародні 

договори, згоду на обов’язковість яких надано Верховною Радою України (ВР 

України). Запропоновано Агентству посилити діяльність із укладання 

міжвідомчих міжнародних угод з органами іноземних держав до 

компетенції яких належать питання щодо виявлення та розшуку активів, 

одержаних злочинним шляхом.         Текст: 

https://www.legalposition.umsf.in.ua/archive/2024/1/18.pdf     

51. Парламент прийняв у першому читанні законопроєкт щодо 

вдосконалення виконання покарання у вигляді штрафу та громадських 

робіт [Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 24 трав. – Електрон. 

http://apdp.in.ua/v101/19.pdf
https://www.legalposition.umsf.in.ua/archive/2024/1/18.pdf
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дані.  Йдеться про ухвалення Верховною Радою України (ВР України) за 

основу урядового законопроєкту № 9149 про внесення змін до деяких 

законодавчих актів щодо удосконалення виконання покарання у вигляді 

штрафу та громадських робіт. Зазначено, що проєкт вносить зміни до 

Кримінально-виконавчого кодексу України та Законів України "Про 

пробацію" та "Про виконавче провадження", зокрема пропонується 

доповнити Кримінально-виконавчий кодекс України новою статтею, в якій 

передбачити, що засуджені до покарань у вигляді штрафу, позбавлення 

права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю, громадських 

робіт, виправних робіт та звільнені від відбування покарання з 

випробуванням сплачують витрати, пов’язані з виконанням судового 

рішення. Текст: https://pravo.ua/parlament-pryiniav-u-pershomu-chytannia-

zakonoproiekt-shchodo-udoskonalennia-vykonannia-pokarannia-u-vydi-shtrafu-ta-

hromadskykh-robit/ 

52. Парламент України прийняв за основу законопроєкт № 10420 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос 

України. – 2024. – 23 трав. [№ 93]. – Електрон. дані.  Подано інформацію, що 

Верховна Рада України (ВР України) прийняла у першому читанні за основу 

проєкт Закону України "Про внесення змін до Кримінального процесуального 

кодексу України щодо проведення освідування та експертизи, укладення 

угоди про примирення та кримінальних проваджень у формі приватного 

обвинувачення у зв’язку з ратифікацією Конвенції Ради Європи про 

запобігання насильству стосовно жінок i домашньому насильству та 

боротьбу із цими явищами (Стамбульська конвенція)" (реєстр. №10420). 

Зазначено, що положення законопроєкту сприятимуть приведенню окремих 

норм національного законодавства у відповідність до Конвенції Ради Європи 

про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та 

боротьбу із цими явищами (Стамбульської конвенції). Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/378316      

https://pravo.ua/parlament-pryiniav-u-pershomu-chytannia-zakonoproiekt-shchodo-udoskonalennia-vykonannia-pokarannia-u-vydi-shtrafu-ta-hromadskykh-robit/
https://pravo.ua/parlament-pryiniav-u-pershomu-chytannia-zakonoproiekt-shchodo-udoskonalennia-vykonannia-pokarannia-u-vydi-shtrafu-ta-hromadskykh-robit/
https://pravo.ua/parlament-pryiniav-u-pershomu-chytannia-zakonoproiekt-shchodo-udoskonalennia-vykonannia-pokarannia-u-vydi-shtrafu-ta-hromadskykh-robit/
http://www.golos.com.ua/article/378316
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53. Парламент України прийняв за основу законопроєкт № 10190 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос 

України. – 2024. – 23 трав. [№ 93]. – Електрон. дані.  Подано інформацію, що 

Верховна Рада України (ВР України) 22 травня прийняла у першому читанні 

за основу проєкт Закону України "Про внесення змін до Кримінального 

кодексу України щодо встановлення відповідальності за електронно-

комунікаційне шахрайство" (реєстр. № 10190). Зазначено, що прийняття 

законопроєкту сприятиме удосконаленню та посиленню кримінальної 

відповідальності за електронно-комунікаційне шахрайство, а також 

зниженню рівня злочинності у цій сфері.                Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/378269    

54. Плотнікова А. В. Щодо правового реагування на вчинення 

кримінальних правопорушень військовослужбовцями на прикладі 

кримінального правопорушення, передбаченого ст. 425 Кримінального 

кодексу України (недбале ставлення до військової служби) [Електронний 

ресурс] / А. В. Плотнікова // Зб. наук. пр. Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди. Право. – 2024. – № 39. – С. 67-75.  Охарактеризовано правове 

реагування на вчинення кримінальних правопорушень військовослужбовцями, 

зокрема на прикладі кримінального правопорушення, передбаченого ст. 425 

Кримінального кодексу України (КК України) (недбале ставлення до 

військової служби), а також обґрунтовано висновки щодо удосконалення 

чинного кримінального законодавства. Вказано, що збройна російська агресія 

проти України, що розпочалась 24.02.2022, збільшила кількість 

військовослужбовців, що детермінувало збільшення кримінальних 

правопорушень, які вчиняються ними. Запропоновано здійснити узагальнення 

судової практики щодо притягнення військовослужбовців до кримінальної 

відповідальності, провести її науковий аналіз задля можливості створення 

ефективних засобів протидії військовим правопорушенням, зокрема, 

переглянути санкції, встановлені за вчинення військових кримінальних 

правопорушень, а також інші зміни в бік гуманізації кримінального 

http://www.golos.com.ua/article/378269
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законодавства у цій царині.                 Текст: 

http://journals.hnpu.edu.ua/index.php/law/article/view/14436 

55. Поваляєв І. Командуванню 125-ї бригади інкримінють 

залишення позицій на Харківщині [Електронний ресурс] / Іван Поваляєв  

// Україна молода. – 2024. – 25 трав. – Електрон. дані.  Йдеться про 

оприлюднену в судовому реєстрі ухвалу слідчого судді Ленінського району 

Харкова від 17.05.2024, в якій вказано, що виникла необхідність 

установлення відповідності дій військових посадових осіб щодо залишення 

бойових позицій 10 травня 2024 р. силами 125-ої окремої бригади 

Сухопутних військ в районі населених пунктів Стрілеча, Красне, Борисівка, 

Пильне Харківського району та Гатище Чугуївського району, а також інших 

позицій. Зазначено, що слідчі Державного бюро розслідувань (ДБР) 

вважають, що командування 125-ої бригади, 415-го окремого стрілецького 

батальйону, 23-ої механізованої бригади, 172-го окремого стрілецького та 

інших підрозділів не організували належним чином оборону позицій на 

кордоні Харківської області та Росії.         Текст: 

https://umoloda.kyiv.ua/number/0/188/183414/    

56. Поваляєв І. Рада відклала створення Військової поліції 

[Електронний ресурс] / Іван Поваляєв // Україна молода. – 2024. – 5 черв. – 

Електрон. дані.  Йдеться про рішення Верховної  Ради України (ВР України) 

зняти з розгляду  законопроєкти № 6569-д і № 6570-д щодо створення 

Військової поліції. Зазначено, що у травні 2024 р. Комітет ВР України з 

питань правоохоронної діяльності рекомендував парламенту схвалити 

законопроєкт № 6569-д про Військову поліцію та супутній законопроєкт  

№ 6570-д, який передбачає внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, Кримінального кодексу України  

(КК України) та Кримінального процесуального кодексу України (КПК 

України). Текст: https://umoloda.kyiv.ua/number/0/180/183607/     

57. Поваляєв І. Смерть Сергія Ковальчука у ТЦК на 

Житомирщині розслідує прокуратура [Електронний ресурс] / Іван 

http://journals.hnpu.edu.ua/index.php/law/article/view/14436
https://umoloda.kyiv.ua/number/0/188/183414/
https://umoloda.kyiv.ua/number/0/180/183607/
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Поваляєв // Україна молода. – 2024. – 6 черв. – Електрон. дані.  Йдеться про 

здійснення Житомирською спеціалізованою прокуратурою у сфері оборони 

Центрального регіону процесуального керівництва у кримінальному 

провадженні, розпочатому за фактом смерті військовозобов’язаного у 

Звягельському районному територіальному центрі комплектування (ТЦК) на 

Житомирщині. Як повідомили у пресслужбі Офісу Генерального прокурора 

(ОГПУ), за даними слідства, громадянина доставили до РТЦК та СП 

Житомирської області для проходження військово-лікарської комісії (ВЛК), 

де у нього стався епілептичний напад. Зазначено, що до Єдиного реєстру 

досудових розслідувань (ЄРДР) внесено відомості із попередньою правовою 

кваліфікацією - ч. 1 ст. 115 Кримінального кодексу України (КК) України 

(умисне вбивство), і наразі встановлюються всі обставини події. Текст: 

https://umoloda.kyiv.ua/number/0/188/183616/     

58. Пономарьов О. Особливості відображення міжнародних 

стандартів щодо поводження із ув’язненими в сучасній кримінально-

виконавчій політиці України [Електронний ресурс] / О. Пономарьов // 

Юрид. вісн.– 2024. – № 2. – С. 100-106.  Окреслено ступінь впливу системи 

міжнародно-правових стандартів поводження із засудженими на стан і 

зміну кримінально-виконавчої політики в сучасних умовах. Досліджено зміст 

суттєвих змін, яких зазнало за останні роки кримінально-виконавче право 

України, і які свідчать про прагнення привести порядок та умови тримання 

під вартою, виконання і відбування покарань у відповідність до 

загальновизнаних норм міжнародного права. Розглянуто наслідки вступу 

України до Ради Європи в 1995 р., що стало важливою передумовою для 

реформування кримінально-виконавчої системи. Проаналізовано низку 

законодавчих актів і наголошено, що одним із найбільш значущих для 

кримінально-виконавчої системи завдань у 2024 р. є запровадження нових 

видів покарань, зокрема пробаційного нагляду, передбаченого Законом 

України "Про внесення змін до Кримінального, Кримінального процесуального 

https://umoloda.kyiv.ua/number/0/188/183616/
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кодексів України та інших законодавчих актів України щодо удосконалення 

видів кримінальних покарань". Текст: http://yurvisnyk.in.ua/v2_2024/15.pdf    

59. Правозахисники подали позов до МКС із вимогою видати 

ордер на арешт російських пропагандистів [Електронний ресурс] // Юрид. 

практика. – 2024. – 7 черв. – Електрон. дані.  Йдеться про позов 

Міжнародної федерації за права людини (FIDH) до Офісу прокурора 

Міжнародного кримінального суду (МКС) з вимогою видати ордер на арешт 

деяких найвідоміших російських пропагандистів - телеведучого Володимира 

Соловйова, головної редакторки "Russia today"  Маргарити Симоньян, 

керівника медіагрупи "Россия сегодня" Дмитра Кисельова, радіоведучого 

Сергія Мардана та експрезидента Росії й нинішнього заступника глави ради 

безпеки РФ Дмитра Мєдвєдєва. Правозахисники наголошують, що усі вони 

брали участь у "ненависницькій кампанії проти українського цивільного 

населення, заохочуючи та сприяючи воєнним злочинам та іншим звірствам 

росії", та вимагають від МКС застосувати щодо цих пропагандистів  

ст. 15 Римського статуту, яка дозволяє прокурору отримувати від 

неурядових організацій інформацію про злочини, що підпадають під 

юрисдикцію суду, і вирішувати, чи відкривати розслідування або 

зосередитися на конкретному злочині.                         Текст: 

https://pravo.ua/pravozakhysnyky-podaly-pozov-do-mks-iz-vymohoiu-vydaty-

order-na-aresht-rosiiskykh-propahandystiv/     

60. Прокопишина О. Велике будівництво, Фонд держмайна, 

Нацбанк, Держспецзв’язок та інші: хто в НАБУ зливав гучні справи топ-

корупціонерів? [Електронний ресурс] / Ольга Прокопишина // Цензор. НЕТ : 

[інтернет-портал]. – 2024. – 5 черв. – Електрон. дані.  Розглянуто ситуацію 

навколо розслідування Національним антикорупційним бюро України (НАБУ) 

низки резонансних справ, у тому числі стосовно зловживань на "Великому 

будівництві". Зазначено, що протягом останнього часу відбувався витік 

інформації щодо топ-корупційних справ, а саме: хтось з високопосадовців 

НАБУ тривалий час повідомляв фігурантам кримінальних справ деталі 

http://yurvisnyk.in.ua/v2_2024/15.pdf
https://pravo.ua/pravozakhysnyky-podaly-pozov-do-mks-iz-vymohoiu-vydaty-order-na-aresht-rosiiskykh-propahandystiv/
https://pravo.ua/pravozakhysnyky-podaly-pozov-do-mks-iz-vymohoiu-vydaty-order-na-aresht-rosiiskykh-propahandystiv/
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розслідування, попереджав про обшуки, рятував від в’язниці. Зокрема  

22 травня 2024 р. співробітники Спеціалізованої антикорупційної 

прокуратури (САП) із залученням Національної поліції провели у 

помешканнях детектива НАБУ Валерія Полюги та колишнього голови 

Броварської райдержадміністрації (РДА) Георгія Біркадзе обшуки, 

підставою для яких став виявлений факт розголошення інформації про 

розслідування НАБУ щодо крадіжок на ремонтах доріг під час "Великого 

будівництва". Як стверджують правоохоронці, інформацію про перебіг 

означеного розслідування передавали безпосередньо його фігурантові – 

колишньому радникові Запорізької та Дніпропетровської 

облдержадміністрації (ОДА), куратору проєкту "Велике будівництво", 

бізнесменові Юрію Голику.            Текст: 

https://biz.censor.net/resonance/3492657/posadovets_nabu_zlyvaye_spravy_za_to

pkoruptsiyinymy_temamy     

61. Пустіва В. РФ утримує в неволі понад 400 українок 

[Електронний ресурс] / Валентина Пустіва // Korrespondent.net : [вебсайт]. – 

2024. – 24 трав. — Електрон. дані.  Наведено інформацію Координаційного 

штабу з питань поводження з військовополоненими про те, що у російській 

неволі перебувають 403 українські жінки, чимало з них – цивільні. Зазначено, 

що численні звернення з вимогою повернути жінок російська сторона 

ігнорує; умови утримання українських жінок у російській неволі не 

відповідають Третій Женевській конвенції про поводження з 

військовополоненими; росіяни не пускають представників Міжнародного 

комітету Червоного Хреста (МКЧХ) до місць утримання полонених у Росії 

та на тимчасово окупованих територіях (ТОТ) – відомо про понад  

100 таких місць; є зниклі безвісти жінки, доля яких невідома з 2014 р. Текст: 

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4689374-rf-utrymuie-v-nevoli-ponad-400-

ukrainok 

62. Риженко І. М. Порушення прав дітей під час російсько-

української війни [Електронний ресурс] / І. М. Риженко, І. С. Єленич  

https://biz.censor.net/resonance/3492657/posadovets_nabu_zlyvaye_spravy_za_topkoruptsiyinymy_temamy
https://biz.censor.net/resonance/3492657/posadovets_nabu_zlyvaye_spravy_za_topkoruptsiyinymy_temamy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4689374-rf-utrymuie-v-nevoli-ponad-400-ukrainok
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4689374-rf-utrymuie-v-nevoli-ponad-400-ukrainok
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// Прав. позиція.  – 2024. – № 1. – С. 69-72.  Проаналізовано звіти 

міжнародних правозахисних організацій. Зазначено, що Рада Безпеки 

Організації Об'єднаних Націй (ООН) прийняла низку резолюцій, у яких 

вказано на такі форми порушення прав дитини у ході збройних конфліктів 

як: вбивство та завдання ушкодження здоров’ю дітей; сексуальне 

насильство; залучення дітей до участі у збройних конфліктах; напади на 

цивільні заклади медицини та освіти; викрадення та депортація дітей; 

відмова у доступі до гуманітарної допомоги. Акцентовано, що в ході 

агресивного ведення війни РФ по відношенню до українських дітей 

фіксуються воєнні злочини, які у відповідності до міжнародного 

законодавства не мають строку давності та передбачають 

відповідальність як безпосередніх виконавців, так і військово-політичного 

керівництва РФ.                      Текст: 

https://www.legalposition.umsf.in.ua/archive/2024/1/15.pdf     

63. Розглянули законопроекти на відповідність вимогам 

антикорупційного законодавства [Електронний ресурс] / Прес-служба 

Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 5 черв. [№ 102]. – 

Електрон. дані.  Подано інформацію, що 4 червня 2024 р. відбулось засідання 

Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань антикорупційної 

політики під головуванням голови Комітету Анастасії Радіної. Згідно з 

порядком денним на засіданні обговорено законопроєкти в межах 

антикорупційної експертизи та визнано такими, що не відповідають 

вимогам антикорупційного законодавства, законопроєкти: "Про проект 

Закону України "Про самоврядування в сфері охорони здоров’я в Україні" 

(реєстр. № 10372), "Про внесення змін до Кримінального та Кримінального 

процесуального кодексів України, інших законодавчих актів України щодо 

врегулювання питань протидії розвідувально-підривній діяльності 

спеціальних служб іноземних держав" (реєстр. № 11228-1); "Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо ефективного управління 

лісами на основі ведення лісового господарства на принципах наближеного 

https://www.legalposition.umsf.in.ua/archive/2024/1/15.pdf
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до природи лісівництва, адаптованого до кліматичних змін, збереження 

біорізноманіття в лісах" (реєстр. № 9516) та ін. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/378404     

64. Руденко О. У Медведчука вилучили 264 твори мистецтва: 

деякі картини підуть на аукціон [Електронний ресурс] / Олексій Руденко  

// Focus.ua : [вебсайт]. – 2024. – 24 трав. — Електрон. дані.  Як повідомила 

Національна поліція України, у межах кримінальних проваджень 

співробітники Департаменту стратегічних розслідувань та Головного 

слідчого управління Національної поліції України вилучили у колишнього 

народного депутата Віктора Медведчука 264 твори мистецтва різних 

авторів. За рішенням суду їх передано на реалізацію до агентства з розшуку 

та менеджменту активів (АРМА). Експерти-мистецтвознавці 

Національного художнього музею України у результаті дослідження визнали 

112 картин такими, що мають культурну цінність, більшість з них 

відноситься до Закарпатської художньої школи, авторами яких є відомі 

українські митці XX ст. Вказано, що картини, які становлять культурну 

цінність, внесуть до реєстру Музейного фонду та будуть розподілені між 

музеями, решту АРМА виставить на продаж. Кошти від реалізації будуть 

перераховані в дохід держави. Текст: https://focus.ua/uk/ukraine/648343-u-

medvedchuka-viluchili-264-tvori-mistectva-deyaki-kartini-pidut-na-aukcion-video            

65. Саковський А. А. Криміналістичне забезпечення допиту 

неповнолітньої особи [Електронний ресурс] / А. А. Саковський,  

А. В. Мировська // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 3. – С. 482-485.  

Висвітлено проблемні питання криміналістичного забезпечення допиту 

неповнолітньої особи. Досліджено стадії проведення допиту та доведено 

кореляційний зв'язок між ними. Окреслено технологічні алгоритми, 

притаманні кожному етапу. Визначено основні організаційно-тактичні 

заходи підготовчого етапу допиту неповнолітнього та встановлено 

ефективні напрями усунення конфліктних ситуацій, які можуть виникати 

під час допиту неповнолітнього. Текст: http://lsej.org.ua/3_2024/118.pdf     

http://www.golos.com.ua/article/378404
https://focus.ua/uk/ukraine/648343-u-medvedchuka-viluchili-264-tvori-mistectva-deyaki-kartini-pidut-na-aukcion-video
https://focus.ua/uk/ukraine/648343-u-medvedchuka-viluchili-264-tvori-mistectva-deyaki-kartini-pidut-na-aukcion-video
http://lsej.org.ua/3_2024/118.pdf
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66. Саркісова Т. Б. Кримінальна відповідальність за земельні 

правопорушення в контексті адаптації законодавства України до 

законодавства ЄС [Електронний ресурс] / Т. Б. Саркісова // Наук. вісн. 

публіч. та приват. права. – 2023. – № 6. – С. 69-74.  Досліджено зміст 

чинного європейського законодавства у сфері кримінально-правового 

механізму захисту земель та ґрунтів. Розглянуто можливі  шляхи адаптації 

інституту кримінальної відповідальності за земельні правопорушення, 

передбаченого в Україні. Констатовано, що українська концепція 

кримінально-правової охорони земель в цілому відповідає мінімальним 

вимогам, визначеним в законодавстві Європейського Союзу (ЄС). Водночас 

акцентовано, що, незважаючи на запроваджені як в українському, так і 

європейському законодавстві заходи кримінально-правового захисту 

земельних ресурсів, продовжується деградація, ерозія, забруднення земель 

тощо. Рекомендовано у процесі адаптації українського законодавства до 

законодавства ЄС звернути увагу на проєкт нової Директиви ЄС щодо 

боротьби з екологічними злочинами та запозичити вдалий національний 

досвід країн ЄС.         Текст: http://nvppp.in.ua/vip/2023/6/13.pdf     

67. СБУ заблокувала поширення антиукраїнської літератури у 

церковних крамничках УПЦ МП [Електронний ресурс] // RISU.ua : 

[вебсайт]. – 2024. – 4 черв. – Електрон. дані.  Зазначено, що Служба безпеки 

України (СБУ) заблокувала канал поширення антиукраїнської літератури 

мережею церковних крамничок УПЦ МП. Серед вилученого – проросійські 

видання, які пропагували релігійну нетерпимість та виправдовували війну РФ 

проти України. У ході спільної операції, проведеної співробітниками СБУ та 

Національної поліції, виявлено примірники провокаційної літератури у 

крамницях УПЦ МП у містах Ужгород, Житомир, Миколаїв і Київ. 

Розслідування вказує на те, що масове поширення цієї літератури могло б 

сприяти розхитуванню суспільно-політичної ситуації в Україні на користь 

РФ. Відповідно, власниці однієї з крамниць повідомлено про підозру за  

ч. 1 ст. 300 Кримінального кодексу України (КК України) (щодо ввезення, 

http://nvppp.in.ua/vip/2023/6/13.pdf
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виготовлення або розповсюдження творів, що пропагують культ 

насильства і жорстокості, расову, національну чи релігійну нетерпимість 

та дискримінацію). Триває розслідування для встановлення всіх обставин 

злочину та притягнення до відповідальності усіх осіб, причетних до 

підривної діяльності проти України. Текст: https://risu.ua/sbu-zablokuvala-

poshirennya-antiukrayinskoyi-literaturi-u-cerkovnih-kramnichkah-upc-

mp_n148775     

68. СБУ повідомила про підозру в роботі на окупантів Юрію 

Бардашу [Електронний ресурс] // Дзеркало тижня. – 2024. – 22 трав. — 

Електрон. дані.  Йдеться про те, що Служба безпеки України (СБУ) 

оголосила про підозру екссолісту "Quest Pistols" та продюсеру "Грибы" і 

"Wellboy" Юрію Бардашу у роботі на користь російських окупантів. Як 

зазначили в СБУ, Бардаш на початку повномасштабного вторгнення втік до 

Росії, де нещодавно отримав і громадянство, та розпочав широку 

інформкампанію на підтримку окупації України. Зокрема він системно 

публікує антиукраїнські дописи у власному Telegram-каналі. В СБУ 

зазначили, що на підставі зібраних доказів і проведених експертиз Бардашу 

заочно повідомлено про підозру за чотирма статтями Кримінального 

кодексу України. Текст: https://zn.ua/ukr/UKRAINE/sbu-povidomila-pro-

pidozru-v-roboti-na-okupantiv-juriju-bardashu.html    

69. Семотюк С. Д. Розвиток моральних засад доказування у 

кримінальному провадженні за участю неповнолітніх потерпілих в 

частині запровадження спеціалізації суддів у справах дітей [Електронний 

ресурс] / С. Д. Семотюк // Право і сусп-во. — 2024. — № 1, т. 1. —  

С. 234-239.  Проаналізовано сутність та значення моральних засад в 

діяльності суб’єктів доказування у кримінальному провадженні. 

Акцентовано на людиноцентрованому підході у зв’язку з необхідністю 

захисту прав потерпілих осіб. Наведено статистичні дані стосовно 

кримінальних правопорушень щодо дітей за період 2023 р. Обгрунтовано 

https://risu.ua/sbu-zablokuvala-poshirennya-antiukrayinskoyi-literaturi-u-cerkovnih-kramnichkah-upc-mp_n148775
https://risu.ua/sbu-zablokuvala-poshirennya-antiukrayinskoyi-literaturi-u-cerkovnih-kramnichkah-upc-mp_n148775
https://risu.ua/sbu-zablokuvala-poshirennya-antiukrayinskoyi-literaturi-u-cerkovnih-kramnichkah-upc-mp_n148775
https://zn.ua/ukr/UKRAINE/sbu-povidomila-pro-pidozru-v-roboti-na-okupantiv-juriju-bardashu.html
https://zn.ua/ukr/UKRAINE/sbu-povidomila-pro-pidozru-v-roboti-na-okupantiv-juriju-bardashu.html


38 
 

необхідність запровадження спеціалізації суддів по справах неповнолітніх. 

Текст: http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2024/1_2024/part_1/37.pdf  

70. 791 день повномасштабної війни в Кіровоградській області: 

узагальнення подій [Електронний ресурс] / [Укр. Гельсін. спілка з прав 

людини, ГО "Територія успіху", БФ "Збережи світ"]. – [Кропивницький], 

2024. – Електрон. дані. – Режим доступу: 

https://www.helsinki.org.ua/articles/791-den-povnomasshtabnoi-viyny-v-

kirovohradskiy-oblasti-uzahalnennia-podiy/ – Назва з екрана. – Дата публікації: 

18.05.2024.  Подано узагальнену інформацію, зібрану Кропивницькою 

приймальнею Української Гельсінської спілки з прав людини (УГСПЛ) на базі 

ГО "Територія успіху" спільно з благодійним фондом "Збережи світ", у 

межах глобальної ініціативи "Трибунал для Путіна" ("Т4Р") про ймовірно 

скоєні окупантами міжнародні злочини (геноцид, злочини проти людяності, 

воєнні злочини) на території Кіровоградської області за 791 день  

(24.02.2022 – 24.04.2024) повномасштабної російської агресії проти України. 

Задокументовано та внесено до бази даних 121 епізод. 

71. 791 день повномасштабної війни в Одеській області: 

узагальнення подій [Електронний ресурс] // [Укр. Гельсін. спілка з прав 

людини, Одес. обл. орг. ВГО "Ком. виборців України"]. – [Одеса], 2024. – 

Електрон. дані. – Режим доступу: https://www.helsinki.org.ua/articles/791-den-

povnomasshtabnoi-viyny-v-odeskiy-oblasti-uzahalnennia-podiy/ – Назва з екрана. 

– Дата публікації: 18.05.2024.  Подано узагальнену інформацію, зібрану 

приймальнею Української Гельсінської спілки з прав людини (УГСПЛ) у  

м. Одеса, яка працює на базі Одеської обласної організації ВГО "Комітет 

виборців України", в межах глобальної ініціативи "Трибунал для Путіна" 

("Т4Р") про ймовірно скоєні окупантами міжнародні злочини (геноцид, 

злочини проти людяності, воєнні злочини) на території Одеської області за 

791 день (24.02.2022 – 24.04.2024) повномасштабної російської агресії проти 

України. Задокументовано та внесено до бази даних 1331 епізод.   

http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2024/1_2024/part_1/37.pdf
https://www.helsinki.org.ua/articles/791-den-povnomasshtabnoi-viyny-v-kirovohradskiy-oblasti-uzahalnennia-podiy/
https://www.helsinki.org.ua/articles/791-den-povnomasshtabnoi-viyny-v-kirovohradskiy-oblasti-uzahalnennia-podiy/
https://www.helsinki.org.ua/articles/791-den-povnomasshtabnoi-viyny-v-odeskiy-oblasti-uzahalnennia-podiy/
https://www.helsinki.org.ua/articles/791-den-povnomasshtabnoi-viyny-v-odeskiy-oblasti-uzahalnennia-podiy/
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72. 791 день повномасштабної війни у Львівській області: 

узагальнення подій [Електронний ресурс] // [Укр. Гельсін. спілка з прав 

людини]. – [Львів], 2024. – Електрон. дані. – Режим доступу: 

https://www.helsinki.org.ua/articles/791-den-povnomasshtabnoi-viyny-u-lvivskiy-

oblasti-uzahalnennia-podiy/ – Назва з екрана. – Дата публікації: 18.05.2024.  

Подано узагальнену інформацію, зібрану приймальнею Української 

Гельсінської спілки з прав людини (УГСПЛ) у м. Львів (ЦППД "СІМ"), у 

межах глобальної ініціативи "Трибунал для Путіна" ("Т4Р") про ймовірно 

скоєні окупантами міжнародні злочини (геноцид, злочини проти людяності, 

воєнні злочини) на території Львівської області за 791 день  

(24.02.2022 – 24.04.2024) повномасштабної російської агресії проти України. 

Задокументовано та внесено до бази даних 92 епізоди. 

73. Терещенко Ю. Специфіка участі захисника при повідомленні 

народному депутату України про підозру у вчиненні кримінального 

правопорушення [Електронний ресурс] / Ю. Терещенко, В. Григорук // 

Юрид. вісн. – 2024. – № 2. – С. 52-58.  Визначено специфіку участі захисника 

при повідомленні народному депутату України про підозру у вчиненні 

кримінального правопорушення. Зазначено, що права і свободи народних 

депутатів України є одними із фундаментальних складників демократичної 

системи країни. Розглянуто правове регулювання та порядок повідомлення 

народного депутата про підозру. Здійснено аналіз законодавства та 

висвітлено практику Європейського суду з прав людини (ЄСПЛ). Розкрито 

питання суб’єктів, які уповноважені повідомляти народного депутата 

України про підозру. Окреслено дефініції функції захисту у кримінальному 

провадженні щодо народних депутатів.           Текст: 

http://yurvisnyk.in.ua/v2_2024/9.pdf     

74. У Києві викрили ексдепутатку, яка "допомагала" ухилянтам 

отримувати фіктивні документи про інвалідність [Електронний ресурс] // 

Юрид. практика. – 2024. – 7 черв. – Електрон. дані.  Йдеться про ліквідацію 

Службою безпеки України (СБУ) масштабної схеми ухилення від мобілізації, 

https://www.helsinki.org.ua/articles/791-den-povnomasshtabnoi-viyny-u-lvivskiy-oblasti-uzahalnennia-podiy/
https://www.helsinki.org.ua/articles/791-den-povnomasshtabnoi-viyny-u-lvivskiy-oblasti-uzahalnennia-podiy/
http://yurvisnyk.in.ua/v2_2024/9.pdf
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до якої причетна колишня народна депутатка, що наразі входить до 

керівного складу Інституту з питань профілактичної медицини. Зазначено, 

що вона  організувала масове виготовлення та продаж потенційним 

призовникам фіктивних документів про отримання групи інвалідності через 

професійні захворювання, і на підставі зібраних доказів фігурантам справи 

повідомлено про підозру за ч. 3 та ч. 4 ст. 368 (прийняття пропозиції або 

одержання неправомірної вигоди службовою особою з використанням 

наданого їй службового становища) та за ч. 3 ст. 369-2 (прийняття 

пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди для себе чи 

третьої особи за вплив на прийняття рішення особою, уповноваженою на 

виконання функцій держави) Кримінального кодексу України (КК України).  

Текст: https://pravo.ua/u-kyievi-vykryly-eksdeputatku-iaka-dopomahala-

ukhyliantam-otrymuvaty-fiktyvni-dokumenty-pro-invalidnist/    

75. Удовиченко О. У пошуках винних у прориві кордону на 

Харківщині вивчаємо таємні документи – перший заступник директора 

ДБР [Електронний ресурс] / Олександр Удовиченко ; бесіду вела Оксана 

Геронтьєва // Інтерфакс-Україна : [інтернет-сайт].– 2024. – 4 черв. — 

Електрон. дані.  Подано матеріали ексклюзивного інтерв’ю першого 

заступника директора Державного бюро розслідувань (ДБР) Олександра 

Удовиченка інформаційному агентству ”Інтерфакс-Україна”. Посадовець 

розповів про хід розслідування низки кримінальних справ щодо державної 

зради, зокрема і щодо політиків, високопосадовців, правоохоронців, народних 

депутатів, серед яких – Віктор Медведчук, Олександр Дубінський, Вадим 

Рабінович, Нестор Шуфрич, Андрій Деркач та інші. О. Удовиченко відповів 

на запитання щодо судового розгляду справи підполковника, колишнього 

начальника управління Служби безпеки України (СБУ) в Харківський області 

Романа Дудіна та про роль ексголови СБУ Вадима Баканова, а також 

прокоментував справу про прорив ворога на Харківщині. Текст: 

https://interfax.com.ua/news/interview/991146.html 

https://pravo.ua/u-kyievi-vykryly-eksdeputatku-iaka-dopomahala-ukhyliantam-otrymuvaty-fiktyvni-dokumenty-pro-invalidnist/
https://pravo.ua/u-kyievi-vykryly-eksdeputatku-iaka-dopomahala-ukhyliantam-otrymuvaty-fiktyvni-dokumenty-pro-invalidnist/
https://interfax.com.ua/news/interview/991146.html
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76. Фролова О. Г. Безпосередній об’єкт у складах кримінальних 

правопорушень, що посягають на фармацевтичну діяльність 

[Електронний ресурс] / О. Г. Фролова // Ампаро. — 2024. — № 3. — С. 33-38.  

Досліджено специфіку безпосереднього об’єкта у складах кримінальних 

правопорушень, які впливають на фармацевтичну діяльність. Вказано на 

відсутність повноцінного закріплення фармацевтичної діяльності в одному 

самостійному розділі або системі норм, що регулюють кримінальне 

законодавство. Визначено співвідношення між поняттями ”індивідуальне 

життя” та ”індивідуальне здоров’я” з ”медичним обслуговуванням” та 

”фармацевтичним обслуговуванням”. Вказано на необхідність врахування 

додаткових безпосередніх об’єктів у складах кримінальних правопорушень, 

які посягають на фармацевтичну діяльність.               Текст: 

https://law.journalsofznu.zp.ua/archive/visnik-4-2023/5.pdf     

77. Фролова О. Г. Кримінально-правова охорона 

фармацевтичної діяльності в Україні: основні моделі, особливості їх 

забезпечення та реалізації / Олена Григорівна Фролова; ПрАТ "ВНЗ 

"Міжрегіон. акад. упр. персоналом". – Київ : Алерта, 2024. – 574 с. – Шифр 

зберігання вБібліотеці : А830980  У монографії розглянуто особливості 

фармацевтичної діяльності  як об’єкта кримінально-правової охорони та 

механізму заподіяння шкоди цьому об’єкту. Розглянуто основні історично-

правові та порівняльно-правові аспекти кримінально-правової охорони 

фармацевтичної діяльності. Окрему увагу приділено аналізу складів тих 

кримінальних правопорушень, що посягають на фармацевтичну діяльність, а 

також особливостям кваліфікації цих кримінальних правопорушень та їх 

відмежування від суміжних кримінальних правопорушень.  

78. Чотирьом колишнім ”беркутівцям” із Севастополя оголосили 

підозру у держзраді [Електронний ресурс] // Крим. світлиця. – 2024. –  

24 трав. (№ 21). — Електрон. дані.  Йдеться про повідомлення Генеральної 

прокуратури України щодо оголошення підозри у державній зраді 

колишньому командиру автотранспортного взводу спецпідрозділу 

https://law.journalsofznu.zp.ua/archive/visnik-4-2023/5.pdf
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Міністерства внутрішніх справ України (МВС України) ”Беркут” у 

Севастополі і ще трьом ”беркутівцям”. Зазначено, що підозрюваним 

інкримінують посягання на територіальну цілісність і недоторканність 

України, державну зраду, а також заволодіння вогнепальною зброєю шляхом 

зловживання своїм службовим становищем відповідно до ч. 3 ст. 110, ч. 1 

ст. 111 та ч. 2 ст. 262 Кримінального кодексу України (КК України). Текст: 

http://svitlytsia.crimea.ua/index.php?section=article&artID=26072 

79. Чугуніков І. І. Систематичність у кримінальному праві 

України: поняття та види [Електронний ресурс] / І. І. Чугуніков  // Прав. 

позиція.  – 2024. – № 1. – С. 69-72.  В історичній площині проаналізовано 

поняття систематичності у кримінальному праві України. Зазначено, що 

під нею  розуміють вчинення певних юридично тотожних чи однорідних дій, 

щонайменш, тричі протягом нетривалого часу. Виокремлено такий різновид 

систематичності, як вчинення трьох або більше юридично тотожних 

кримінально караних діянь, яка може виконувати або функцію кваліфікуючої 

ознаки в статтях Особливої частини Кримінального кодексу України (КК 

України), або функцію обтяжуючої обставини при призначенні покарання. 

Текст: https://www.legalposition.umsf.in.ua/archive/2024/1/16.pdf    

80. Шкута О. О. Кримінальна відповідальність за шахрайство в 

сфері нерухомого майна [Електронний ресурс] / О. О. Шкута  // Прав. 

позиція.  – 2024. – № 1. – С. 80-84.  Визначено, що шахрайство у сфері 

нерухомого майна відрізняється наступним – в результаті шахрайських дій 

потерпіла особа була свідомо введена зловмисником в обману і добровільно 

передала нерухоме майно або право на нього злочинцю чи третім особам. 

Наголошено, що шахрайство вчиняється шляхом обману та зловживання 

довірою: обман у шахрайстві щодо нерухомості – це особливий вид 

інформаційного впливу на особу, який спрямований на відображення у 

свідомості потерпілого перекручених фактів та обставин, які обумовлюють 

рішення про передачу нерухомого майна; зловживання довірою – це 

використання зловмисником родинних, дружніх, ділових, робочих чи 

http://svitlytsia.crimea.ua/index.php?section=article&artID=26072
https://www.legalposition.umsf.in.ua/archive/2024/1/16.pdf
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інтимних стосунків та довіри потерпілої особи, яка виникла на їхньому фоні, 

для задоволення матеріальних прагнень зловмисника чи третіх осіб та на 

шкоду майновим інтересам законного власника щодо нерухомого майна. 

Також відзначено, що таке шахрайство часто вчиняється разом із іншими 

видами кримінальних правопорушень (підроблення документів, крадіжка, 

зловживання владою або службовим становищем, корупційні кримінальні 

правопорушення, умисне вбивство тощо).           Текст: 

https://www.legalposition.umsf.in.ua/archive/2024/1/17.pdf     

81. Як розмежувати державну зраду та діяння, скоєне з примусу - 

Мін’юст [Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 31 трав. – 

Електрон. дані.  Подано роз'яснення Міністерства юстиції України щодо 

встановлення або виключення відповідальності особи за дії або 

бездіяльність, вчинені під впливом фізичного або психічного насильства, та 

щодо кваліфікації державної зради й діяння, скоєного з примусу. Відзначено, 

що ці питанні є особливо актуальними у зв’язку з російською агресією та 

масовим застосуванням окупаційними військами насильства з метою 

захоплення влади. Розкрито зміст статей 40 та 111 Кримінального кодексу 

України (КК України) та висвітлено питання відповідальності відповідно до 

цих статей. Текст: https://pravo.ua/iak-rozmezhuvaty-derzhavnu-zradu-ta-

diiannia-skoiene-z-prymusu-min-iust/     

82. Яровий К. Штучний інтелект як інструмент протидії 

злочинності [Електронний ресурс] / К. Яровий // Юрид. вісн. – 2024. – № 2. – 

С. 68-76.  Здійснено порівняльно-правове дослідження питань, пов’язаних із 

використанням штучного інтелекту (ШІ) правоохоронними органами у 

протидії злочинності в Україні та різних країнах світу. Проаналізовано 

потенційні переваги та виклики, пов'язані з використанням ШІ 

правоохоронними органами у протидії злочинності. Висвітлено зарубіжний 

досвід використання ШІ у ході проведення судово-експертної діяльності та 

досудового розслідування. Сформовано  пропозиції щодо закріплення 

https://www.legalposition.umsf.in.ua/archive/2024/1/17.pdf
https://pravo.ua/iak-rozmezhuvaty-derzhavnu-zradu-ta-diiannia-skoiene-z-prymusu-min-iust/
https://pravo.ua/iak-rozmezhuvaty-derzhavnu-zradu-ta-diiannia-skoiene-z-prymusu-min-iust/
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концептуальних положень механізму використання ШІ на науковому на 

законодавчих рівнях. Текст: http://yurvisnyk.in.ua/v2_2024/11.pdf 

83. Ященко А. М. Недбале ставлення до військової служби (ст. 425 

КК України): ознаки об’єктивної сторони складу кримінального 

правопорушення та їх вплив на кваліфікацію [Електронний ресурс] /  

А. М. Ященко // Зб. наук. пр. Харків. нац. пед.  ун-т ім. Г. С. Сковороди. 

Право. – 2024. – № 39. – С. 51-58.  Зазначено, що об’єктивну сторону 

особливо кваліфікованого складу цього протиправного посягання може 

утворювати лише недбале ставлення до військової служби (дія або 

бездіяльність), вчинене в умовах особливого періоду, крім воєнного стану  

(ч. 3 ст. 425 КК України), або в умовах воєнного стану чи в бойовій 

обстановці (ч. 4 ст. 425 КК України). У зв’язку з цим, кримінально-правова 

кваліфікація особливо кваліфікованих складів недбалого ставлення до 

військової служби не повинна ставитися в обов’язкову залежність від 

настання суспільно небезпечних наслідків у вигляді істотної шкоди або 

тяжких наслідків як матеріального, так і нематеріального характеру. 

Текст: http://journals.hnpu.edu.ua/index.php/law/article/view/14434    

84. IPF 2024: IP-захист у фокусі обговорення експертів 

[Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 5 черв. – Електрон. дані.  

Йдеться про завершальну сесію Х Міжнародного форуму з інтелектуальної 

власності (IPF 2024), присвячену захисту прав інтелектуальної власності.  

У своїх доповідях учасники форуму висвітлили низку питань, а саме: цивільне 

судочинство у сфері ІР; стратегії захисту від порушення прав на 

торговельну марку в Інтернеті; застосування кримінально-правових 

інструментів у сфері захисту прав інтелектуальної власності; актуальні  

ІР-кейси європейського правосуддя тощо. Текст: https://pravo.ua/ipf-2024-ip-

zakhyst-v-fokusi-obhovorennia-ekspertiv/   
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